
2.298,-

Aku fukar
30145643

RBL1820S40F, 18 V ONE+, zadní rukojeť, rychlost proudu vzduchu 
245 km/ hod., průtok vzduchu 2,3 m³/ min., vysokorychlostní 
tryska, vč. akumulátoru 4 Ah a nabíječky, záruka 5 let

včetně

Elektrický  
ohřívač vody
24588816 

EOMKU 80 SKSM, objem 80 l,  
2 kW, horizontální i vertikální 
montáž, tlakový, barva: bílá, 
funkce EcoSmart – snižuje 
spotřebu energie

7.689,-2.290,-

Kombinovaná kamna
31419642

na plyn / elektřinu, výkon  
4,2 / 1,14 kW, pro plochu  
až 82 m2, rozměry: 
v 71 x š 43 x h 37 cm

včetně  
redukčního ventilu 
a připojovací sady

www.bauhaus.czŘíjen 2025 (platí od 3. 10. do 30. 10. 2025)

všeho druhu
Pro práce

30145643 31419642 24588816
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Vřes 
Calluna 'Beauty Lady'
78687835  

∅∅ kv. 10 cm, moderní odrůdy vřesů se sytou 
barvou květů, různé kombinace barev

39,-

Vřes barvený 
Calluna 'Autumn Colora'
79174516 

∅∅ kv. 10 cm, barva: oranžová, žlutá

79,-

Ovocné dřeviny
78988291 / 78988282 / 78988316 / 78988325 / 78988273 / 78988255 / 78988307 / 78988343 

mix různých druhů, moderní i osvědčené odrůdy, jabloně, hrušně, slívy, meruňky, třešně a další, 
kontejner 5 l, do vyprodání zásob

od 498,-

podzim – ideální 
doba pro výsadbu 
ovocných dřevin

Chryzantéma
Dendranthema multiflora
77963000 / 79171386

∅∅ kv. 19 / 32 cm, různé barvy, odolná vůči mrazu, kvete od května do října, může dosahovat 
výšky až 50 cm, pro slunná stanoviště chráněná před větrem

od

95,-

1  �Drenážní štěpka 
pro vysoké záhony 
70 l

32507744 

pro vytvoření spodní vrstvy 
ve vysokém záhonu

179,-

2  �Kompost 
pro vysoké 
záhony 45 l

32507753 

pro vytvoření střední vrstvy 
ve vysokém záhonu

139,-

3  �Substrát 
pro vysoké 
záhony 55 l

32506811 

pro vytvoření horní vrstvy 
ve vysokém záhonu

189,-

1

2

3

1

2

3

Vysoký záhon
27787135 

rozměry: š 100 x d 200 x v 76 cm, vyrobený z pozinku, s antracitovým 
práškovým nástřikem, ocelový plech tl. 8 mm se silnými výztuhami, 
dvojitá stěna, jednoduché sestavení, ochranný lem proti slimákům

6.990,-

Tykve  
na vyřezávání
např. 79120263 

různé velikosti a tvary

od 135,-

Čajové svíčky
23681590 

balení 50 ks, doba hoření 
8 hod., bez vyobrazení

169,-

Upozorňujeme zákazníky na užší sortiment rostlin na této straně v Praze – Pankráci. Veškerá fota rostlin jsou pouze ilustrační.

Zahradnický substrát pro vřesy a vřesovce 20 l   79174516    bez vyobrazení   95,-

77963000

79120263

23681590

78687835 79174516

27787135

325068113250775332507744

78988291

79174516



Aku teleskopické nůžky na živé ploty
27315420

WG252E.9, 20 V, délka čepele / rozteč nožů: 45 cm / 16 mm, hlava sklopná v 10 polohách, 
madlo otočné o 180°, laserem vyřezávané a diamantem broušené nože, pogumované 
madlo, dosah až 3,2 m, vč. popruhu,  
hmotnost 3,1 kg

2.990,-

2.990,-

3

Rašeliny, zahradnické substráty, mulčovací kůry a hnojiva

Rašelina zahradní 
80 l
25165513 

pro pěstování rododendronů, 
azalek, kanadských borůvek, 
vřesů atd., kvalitní struktura 
zlehčuje substráty

189,-

Zahradnický substrát 
80 l
31684909 

vhodný pro výsadbu 
a pěstování všech druhů 
rostlin, zásobní hnojení 
pro cca 6 týdnů

198,-

Kravský hnůj 25 kg   

25518898 

čistě přírodní, komplexní 
hnojivo, obsahuje základní 
živiny i stopové prvky, 
zvyšuje podíl humusu  
v půdě a přispívá k vyšší 
úrodnosti, ideální pro 
zásobní prohnojení záhonů

559,-

Mulčovací kůra 70 l
31625926

100% přírodní materiál, 
přírodní ochranný kryt 
zabraňující růstu plevelů  
a odpařování vláhy, ochrana 
proti dehydrataci a erozi 

98,-

Aku řetězová jednoruční pila
29166208 

WG324E, vč. aku 20 V / 2 Ah, rychlost řezu 5,6 m/ s, 
max. ∅∅ větví 12 cm, lehké a robustní provedení, 
ochranný kryt ruky, hmotnost 1,8 kg

včetně

teleskopická rukojeť 
s délkou 125 cm 

ZDARMA

15 cm
40 cm

1  Zahradnický rýč rovný
31958482  

Fiskars ergonomic, délka 125 cm, 
na rytí a výsadbu v travnaté  
půdě

699,-
2  �Hrábě na listí  

24551313 

Fiskars, šířka 65 cm (XL),  
délka 171 cm, 27 zubů

549,-
3  �Rycí vidle   

31302885

Fiskars, šířka 17 cm,  
délka 122 cm, 4 zuby,  
pevné hroty pro rytí  
i v kamenité půdě,  
vysoce odolná ocelová  
násada s kruhovým  
průřezem

549,-

Ruční zahradní nářadí

BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

Aku nůžky na živé ploty
28346803

RY18HTX60A-0, 18 V, délka čepele / rozteč nožů: 60 cm / 26 mm, 
pro střih větví do ∅∅ 26 mm, laserem vyřezávané a diamantem 
broušené nože, nástavec HedgeSweep™ na snadné odstranění 
odřezků, ochranné pouzdro na lištu, hmotnost 2,8 kg

4.290,-

Elektrický drtič 
zahradního odpadu 
26619350

HMH-S-2400, 2400 W,  
max. ∅∅ větví 45 mm,  
drcení pomocí  
nožového  
mechanismu,  
vč. sběrného vaku,  
hmotnost 17 kg

2.990,-

Aku vysavač / fukar na listí
29246784

HP RY18BVXA-0, pro foukání a vysávání listí, průtok vzduchu 
1,83 / 7,67 m3/ hod. a rychlost vzduchu 252 / 126 km/ hod., 
mulčovací poměr 10:1, sběrný vak 45 l, hmotnost 4 kg

4.990,-

2.490,-

Aku fukar na listí
28198013 

WG543E.9, 20 V, rychlost proudění 
vzduchu 209 km/ hod., max.  
průtok vzduchu 696 m3/ hod., 
bezkartáčový motor pro delší  
dobu chodu a životnost motoru,  
hmotnost 1,1 kg

Při nákupu akumulátorového nářadí WORX získáte sadu 2Ah akumulátoru  
s nabíječkou v hodnotě 1.490 Kč ZDARMA* *do vydání zásob, platí pouze při nákupu v prodejnách

2 v 1:  
vysavač a fukar

5.590,-
Aku řetězová pila
28238830

WG385E.9, 40 V (2 x 20 V), délka řezné lišty 40 cm, rychlost 
řetězu 18 m/ s, výměna řetězu bez použití nářadí, automatický 
systém mazání lišty a řetězu, rychlé zastavení řetězu za méně než 
0,5 s, hmotnost 4,2 kg

1 2 3

Výrobky na této straně jsou bez akumulátoru a nabíječky, 
pokud není uvedeno jinak.

60 cm

45 cm

28198013

28346803

26619350

29246784

29166208

27315420

28238830

25165513 31684909 31625926

25518898

31958482

24551313

31302885
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Řetězové pily

Aku řetězová pila
23807314

GKC1825L20, vč. aku 18 V / 2 Ah, řezná lišta 
25 cm, manuální mazání řetězu, rychlost 
řetězu 3,5 m/ s, napínání řetězu bez použití 
nářadí, hmotnost 3,1 kg

2.990,-
25 cm

včetně 

AKU

Koza na řezání dřeva
22362670

rozměry: 82 x 79 x 81,5 cm, max. ∅∅ kulatiny 22 cm, 
kovová, skládací, nosnost 100 kg, hmotnost 5 kg

690,-

Hák na zvedání dřeva
32163979

délka 26,5 cm, ocel

239,-

Hák na zvedání dřeva
32175114

délka 45 cm, ocel

599,-

45 cm

Pracovní oblečení

Benzinová řetězová pila
28111269

CSP 53-45, řezná lišta 45 cm, výkon 
2 kW / 2,7 PS, 2taktní motor, rych-
lost řetězu 21,2 m/ s, nádrž benzin / 
olej: 550 / 300 ml, napínání řetězu 
pouze s nářadím, hmotnost 6,8 kg

3.390,-

BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

1

3

Horizontální štípač dřeva včetně podstavce
30759752

LS 700 UG, 230 V, 2200 W, 2800 ot./ min., max. štípací tlak 
až 7 tun, max. délka / ∅∅ kmene: 52 / 25 cm, ochranná klec 
a bezpečnější obouruční ovládání, transportní kola, rozměry: 
116 x 72,5 x 135 cm, hmotnost 59 kg

7.190,-

1  Pracovní �vesta Leonis 
např. 31901635

100% polyester, barva černá, 
velikosti M – XXL, s náprsními  
a bočními kapsami na zip

990,- 
2  Pracovní bunda Leonis

např. 31943637 

pro práci i pro volnočasové aktivity, 
praktické náprsní a boční kapsy, 
materiál: polyester, nylon, elastan, 
barva černá, velikosti M – XXL, bez 
vyobrazení

1.290,-
3  Pracovní kalhoty Leonis

např. 31950983

vyztužení namáhaných míst 
materiálem CORDURA®, flexibilní 
pas s nastavitelnou velikostí, velké 
množství kapes, materiál: 72 % 
bavlna, 25 % nylon, 3 % elastan,  
barva černá, velikosti 48 – 62

1.790,-
4  �Pracovní obuv nízká 

Sport
např. 30316528

doplněna o reflexní prvky, 
anatomická vkládací stélka z měkké 
pěny, zesílení proti okopu, velikosti 
41 – 46, bez vyobrazení

1.199,-

Bruska na řetězy
27666368

310-230, výkon 85 W, 5300 ot./ min., 
pro řetězy do rozteče .404", 2 kotouče  
tl. 3,2 a 4,5 mm, nastavitelná  
hloubka a úhel broušení,  
připevnění k pracovní desce,  
hmotnost 2,1 kg

1.490,-

Olej pro mazání 
pilových řetězů
16107354

1 l, střední viskozita,  
bod tuhnutí je nižší  
než –20 °C,  
přísady aditiva

159,-

Řetěz  
pro řetězovou 
pilu
16108786

52 článků, pro délku 
lišty 35 cm, rozteč 3/8", 
bez vyobrazení 

489,-

Sekera
21055241

délka 38 cm, hmotnost 820 g

289,-

23807314

28111269

27666368

31901635

22362670

21055241

32163979 32175114

31950983

31943637

30316528

16107354

16108786

30759752
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rozměry: 2,28 x 2,38 m, 3,6 m2SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

rozměry sloupků: 11,5 x 11,5 cm

zatížení sněhem: 86 kg/ m2

 
 Hliníkový přístřešek Andy pro 1 auto

28146696   

rozměry: š 2,9 x d 4,9 m, průjezdná š x v: 2,3 x 2,12 m, polykarbonátová střecha, zatížení sněhem 
max. 86 kg/ m2, práškově lakováno, odolný vůči povětrnostním vlivům, korozi a UV záření,  
do vyprodání zásob

26.990,-

Dřevěný zahradní domek Mikka   

20602565

tloušťka stěny: 19 mm, rozměr soklu: 1,8 x 2 m, celková výška: 2,32 m, impregnované 
základové hranoly, vč. masivní dřevěné podlahy

15.990,-

*Cena montáže: 10.700 Kč

Zakrývací plachta Standard
např. 23191877   

nepromokavá díky oboustranné laminaci, 
odolná proti otěru a UV záření, hliníková oka, 
barva: modrá / zelená

70 g/ m2

 

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

120 g/ m2

5 let záruka

Regál na dřevo WA-C
30570272

rozměry: 3,02 x 1,19 x 1,9 m, materiál: ocelový plech, pozink, práškový nástřik

6.790,-

rozměry v m cena

2 x 3     79,-
3 x 4     159,-
3 x 5     199,-
4 x 5     259,-
4 x 6     325,-
5 x 8     499,-
6 x 10     799,-
8 x 12     1.190,-
10 x 15    1.750,-

ocelový

*Přesnou specifikaci montáže najdete na bauhaus.cz/montazni-servis   **Řídí se § 48 až 49 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty

 Plachta s oky ELITE
např. 20680932

rozměry: 1,5 x 6 / 2 x 3 / 3 x 4 / 4 x 6 m,  dlouhá životnost, 3násobně zesílené rohy, plošná 
hmotnost 120 g/ m2, 100% recyklovatelná, odolná proti UV záření, vodě, protrhnutí, barva: zelená 

od 399,-

Montáž zahradního domku Mikka

Cena montáže: 11.490 Kč

Montážní práce vč. spotřebovaného materiálu 
mohou podléhat snížené sazbě DPH 12 %**

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

od

79,-

Skladová dostupnost produktů na této straně se může na jednotlivých odborných centrech lišit, lze ji ověřit na bauhaus.cz 
nebo na 538 725 600. Veškeré zboží lze objednat. 

20602565

30570272

23191877

20680932

28146696



6 Nakupujte online na bauhaus.cz

Venkovní finská sauna
32125191

Sud 160, rozměry: 
∅∅ 200 x d 160 cm, provedení: 
severský smrk, dodávána 
včetně lavic, podlahy, střešního 
šindele, ventilace, skleněných 
dveří, nerezových obručí, dvou 
podpěr a odkloněného ukončení 
střechy po stranách, kamen 
6 kW a balení 20 kg saunových 
kamenů vel. 5 – 10 cm,  
dostupné od 7. 10. a jen  
na vybraných prodejnách:  
2x Brno, Čestlice, Liberec, České 
Budějovice, Plzeň a také  
na našem e-shopu bauhaus.cz

64.990,-

včetně 6kW 
saunových 

kamen  
a 20 kg 

saunových 
kamenů

1  Plastová káď
31529082

vhodná na otužování, objem 
1000 l, ∅∅ 140 cm, výška 90 cm, 
odolává povětrnostním vlivům, 
UV záření a mrazu, materiál: 
polyethylen

2.890,-

3  �Plotová clona 
syntetická

32181500

3 x 1 m, imitace proutí, materiál: 
LOP, přírodní barva, odolává 
povětrnostním vlivům a UV záření

1.390,-

2  Bazénové schůdky
26514756 

do výšky kadě / bazénu max.  
107 cm, nosnost 136 kg, kovová 
konstrukce, pozink, hmotnost  
11 kg, bez vyobrazení

1.450,-
3

1

Venkovní vířivka Oslo
32329939 / 33009085

∅∅ 160 x v 65 cm, objem 850 l, kapacita 6 osob, pevná WPC stěna + RhinoTech prémiová folie, Smart filtrační systém, anti-icing, Wi-Fi 
připojení, UV Lampa, je možné ji připojit k telefonu či tabletu, ochrana před mrazem, vhodné i do zimního provozu, 120 vzduchovych trysek, 
spodní LED osvětlení přináší jemně stmívatelné efekty a mění barevné tóny pro vytvoření příjemné atmosféry

46.990,-

Zahradní sprcha Ritual
30750375

výška 210 cm, vyrobeno z odolné nerezové 
oceli s kartáčovaným povrchem, pro 
připojení k běžným hadicovým systémům, 
velká sprchová hlavice o rozměrech  
10 x 15 cm

4.990,-

Ochlazovací sud
32325195

vhodný k venkovnímu použití, objem 420 l, ∅∅ 85 cm, výška 75 cm,  
v praktickém rozkládacím provedení, vyroben z velice kvalitních 
voděodolných materiálů

Vytvořte si doma

oázu klidu

          dostupné pouze online

1.490,-

Fyzické a duševní benefity otužování 
 �posílení imunity     �zlepšení krevního oběhu     �zrychlení metabolismu     �snížení zánětů     �odolnost vůči stresu     �zlepšení nálady     �posílení vůle

Širší nabídka 
zahradních sprch

e-shop

**Cena montáže finské sauny: 13.900 Kč

**Přesnou specifikaci montáže najdete na bauhaus.cz/montazni-servis

32125191

32325195

32329939

30750375

31529082

26514756

32181500
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Ochranná netkaná 
textilie
21586626 / 21038075

1 nebo 3 ks v balení, 5 x 1,5 m

98,- / 198,-

Bublinková fólie
21586796

1 x 5 m, s dobrou tepelnou izolací jako 
ochrana citlivých rostlin proti chladu, 
vhodná také jako obalový materiál 

179,-

Ochranný vak Easy UP XXL
30745362

2 x 1,8 x 0,7 m, dvířka lze otevřít pro 
zalévání nebo větrání, 100 g/ m2

898,-

Ochranný vak
25945007 / 25946000 / 25933677 

různé velikosti – 0,6 x 1,8 m /  
1,1 x 1,1 m / 1,4 x 2 m, béžová barva

od 198,-

Ochranný vak Ultraprotect
30761571 / 30761580 / 30745140

zvýšená hustota materiálu, různé 
velikosti – 0,6 x 1,8 m / 1,1 x 1,1 m / 
1,4 x 2 m, béžová barva

od 398,-

Ochranné obaly zahradního nábytku a grilů po sezóně

Nezapomeňte také zazimovat váš bazén

Bazénový čistič*
27528635

balení 1 l, lehce alkalický čistič 
vhodný pro čištění všech druhů 
bazénových fólií, šetrně působí 
na materiály stěn a dna bazénu

198,-

Bazénová zimní péče*
27528626

balení 1 l, přípravek pro 
zazimování bazénu, brání 
usazování nečistot na stěnách 
bazénu

149,-

Čisticí houba
27734681

8,5 x 7,3 x 14,5 cm,  
s praktickou rukojetí

115,-

Čisticí houba
27759037

balení 5 ks

79,-

Uzavírací zátka 
bazénová
27766745

1 ks, vhodná pro utěsnění 
bazénového vstupu i výstupu 
s ∅∅ 32 / 38 mm

49,-

Hladinová síťka
27767614

30 x 30 cm, zachytí 
i ty nejjemnější 
nečistoty

229,-

Vysávací hlava
27764970 

vhodné pro: čištění dna a stěn 
bazénu, pro hadice s ∅∅ 32 / 38 mm

349,-

1  �Na balkonový nábytek
27207891

rozměry: 160 x 160 x 85 cm

649,-
2  �Na lounge soupravu

22643922

rozměry: 240 x 200 x 95 cm,  
do vyprodání zásob

849,-
3  �Pro set nábytku

27209356

rozměry: 310 x 140 x 85 cm

1.290,-
4

 �Na stohovatelné židle
22627999

rozměry: š 65 x d 65 x v 100 – 150 cm 

189,-
5

 �Na lehátko
22639268

rozměry: š 75 x d 200 x v 45 cm 

229,-
6

 �Na gril
25778832

vhodný pro gril 
KINGSTONE Cliff 350

899,-

1 2

3 4

5 6

 �lehátka a slunečníky
 �grily
 �polstry vč. samostatných 

boxů na polstry
 houpačky

V našem sortimentu 
najdete ochranné obaly na:
 �zahradní / balkonový 

nábytek
 �stoly, křesla, židle

Zazimování rostlin

Fyzické a duševní benefity otužování 
 �posílení imunity     �zlepšení krevního oběhu     �zrychlení metabolismu     �snížení zánětů     �odolnost vůči stresu     �zlepšení nálady     �posílení vůle

*Používejte biocidy bezpečným způsobem, před použitím si vždy přečtěte etiketu a informace o výrobku.

22643922
27207891

27209356

22627999

2577883222639268

27764970

27734681

27766745 27767614
27528635 27528626

27759037

21586626 21586796 30745362 25945007 30761571



Elektrická topidla
        pro domov, dílnu i stavbu

Olejový radiátor Mini  
9 žeber
25387609

příkon 1 kW, 1 stupeň vytápění, 
vč. termostatu a ochrany proti 
přehřátí, nízká hlučnost, rozměry:  
v 44 x š 37 x h 14 cm, hmotnost 5 kg

975,-

Elektrický krb Rustik   

24653538

příkon 1,95 kW, 2 stupně vytápění, 
LED efekt plamene, vč. termostatu  
a ochrany proti přehřátí, rozměry:  
v 56,5 x š 39 x h 24 cm, hmotnost 
9,8 kg

2.590,-

*do vyprodání zásob

8

Širší výběr  
topidel

e-shop

Horkovzdušný ventilátor
21769320 

příkon 2 kW, 2 stupně výkonu  
a ventilace, vč. termostatu  
a ochrany proti přehřátí, rozměry:  
v 23 x š 19,5 x h 14,9 cm, 
hmotnost 1 kg

369,-

Krbová kamna 1. Okta S* 2. Litinová Ewa 3. Nera Glass 4. Litinová Primo 5. Litinová Tara 6. Hanko

Provedení ocel litina ocel litina litina ocelový plech, keramika

Výkon až 5 kW až 5,4 kW až 5,4 kW až 7 kW až 7 kW až 7 kW

Výhřevnost až 120 m3 až 120 m3 až 100 m3 až 175 m3 až 180 m3 až 130 m3

Rozměry (v x š x h) 82 x 32 x 35 cm 89 x 29 x 29 cm 82 x 43 x 36 cm 61 x 47,1 x 36,5 cm 86 x 38 x 38 cm 109,5 x 56 x 37,8 cm

Odkouření horní, ∅∅ 150 mm zadní, ∅∅ 120 mm horní, ∅∅ 120 mm horní, zadní ∅∅ 150 mm horní, ∅∅ 120 mm horní, ∅∅ 150 mm

Hmotnost 50 kg 54 kg 58 kg 74 kg 85 kg 88 kg

Palivo na dřevo a dřevěné brikety na dřevo a dřevěné brikety na dřevo a dřevěné brikety na dřevo a dřevěné brikety na dřevo a dřevěné brikety na dřevo a dřevěné brikety

Označení 28661384 29388932 30815326 27695399 28775106 29636844

Cena 4.990,- 5.490,- 6.990,- 11.990,- 14.690,- 18.490,-

Stavební topidlo
29464504

příkon 3 kW, IPX4, 2 stupně výkonu  
a ventilace, vč. termostatu a ochrany 
proti přehřátí, robustní kovový kryt, 
rozměry: v 40 x š 27 x h 25,5 cm, 
hmotnost 4,6 kg

1.190,-

Keramické topidlo 
24633886 

příkon 1,8 kW, 2 stupně vytápění  
+ ventilace, vč. termostatu  
a ochrany proti přehřátí, rozměry:  
v 22 x š 12 x h 17 cm,  
hmotnost 1,3 kg

649,-

Krbová kamna
vyrobeno
v ČR

2 4 5 631

KATALOG 
KAMNA 

A VYTÁPĚNÍ

realistický efekt 
plamene

vhodné do náročných 
podmínek

BAUHAUS záruka 5 let na veškerá elektrická topidla VOLTOMAT HEATING.

28661384

21769320 24633886 25387609 29464504

24653538

29388932 30815326 27695399 28775106 29636844
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Vysavač studeného 
popela
27658204 

1 kW, objem nádrže 18 l,  
délka sací hadice 1 m,  
hmotnost 3,7 kg

1.190,-

18 l

Příslušenství ke kamnům

Plynová kamna Nádoby na popel s víkem

Krbové nářadí
20040563

3dílný set, ocel, výška 64 cm, 
s dřevěnou rukojetí, obsahuje: 
pohrabáč, lopatku, smetáček

575,-

Krbové nářadí
32325955

4dílný set, kov, výška 60 cm,  
obsahuje: pohrabáč, lopatku, 
smetáček, kleště

999,-

oscilační

stojanový

Ventilátor na kamna
26991827

provozní rozsah cca 50 až 350 °C,  
zajišťuje cirkulaci vzduchu  
v místnosti, zvyšuje účinnost  
krbových kamen, oscilační  
s možností aretace, atraktivní  
design, dlouhá životnost, rozměry:  
v 22 x š 18 x h 12 cm, hmotnost 0,8 kg

1.680,-

Ventilátor na kamna
31385947

provozní rozsah cca 50 – 350 °C,  
hliník, zajišťuje efektivní proudění  
tepla v místnosti, vhodný  
do interiérů s nedostatkem  
místa, pro montáž např.  
na kouřovod, zadní část krbu  
nebo kamen, snižuje spotřebu topiva,  
rozměry: v 17 x š 8,5 x h 17 cm

1.690,-

Plynová kamna Relax
21690183 

výkon až 4,2 kW, výhřevnost až  120 m3, spotřeba plynu  
310 g/ hod., rozměry: v 70 x š 44 x h 41 cm, hmotnost 14 kg

2.190,-

včetně  
redukčního ventilu  
a připojovací sady

na PB lahve  
5 nebo 10 kg 

Propan-butanové lahve
 objemy: 2 / 5 / 10 kg

 �lze zakoupit kompletně vč. obalu 
nebo pouze plynovou náplň

 �v sortimentu také regulátory  
a hadice

Více informací:

Vysavač popela
26307460

AD 2, 600 W, objem nádrže  
14 l, hadice s kovovou  
koncovkou, účinný plochý  
filtr s ochrannou mřížkou  
a s poloautomatickým oklepem,  
pracovní rádius 5 m, hmotnost 4 kg,  
záruka 5 let

2.990,-

36 l

Univerzální  
flexi koš
25427073 

rozměry:  
v 52 x š 40 cm,  
objem 36 l,  
nosnost 15 kg

199,-

Stojan  
na dřevo  
s krbovým  
nářadím
26786786 

4dílný set, lakovaný 
ocelový plech o síle  
1,5 mm, rozměry:  
v 57 x š 42 x h 45 cm

1.990,-

Stojan  
na dřevo  
Harmonie
33061580 

přenosný, rozměry:  
v 42 x š 35 x h 48 cm

648,-

14 l

Nakupujte online na bauhaus.cz

objem materiál barva označení cena

1  24 l pozinkovaný  
ocelový plech stříbrná 20341433   425,-

2  13 l / 20 l práškovaná  
ocel černá mat 30604959 /  

33065050 439,- / 539,-

1

2

31385947

20040563

26786786

21690183

20341433

30604959

33061580
25427073

32325955

27658204

26991827

26307460



Konstrukční  
napojované hranoly – KVH   

skladem délky 3 m, 6,5 m a další jiné délky,  
pro nepohledové oblasti použití, kvalitní 
stavební smrkové hranoly pro ekologické 
dřevostavby, střešní konstrukce a podobné 
použití 

10

např. 14416456

2 x 9,5 x 250 cm

165,-

Adaptér napojení svislého odtoku
např. 31986313 

pro odvod vody z okapů do kanalizačního 
systému, s boční / dolní výpustí, materiál: 
polypropylen, barva: černá / šedá

od 329,-

Topný kabel do okapů
např. 21680360

topný výkon 17 W/ m, napětí 230 V, délka 
2 – 8 m, ochrana před zamrznutím potrubí, 
integrovaný termostat

od 1.420,-

Nakupujte online na bauhaus.cz

Okapový žlab
např. 31381866

šířka 125 / 150 mm,  
délka 2 / 3 / 4 m

od 89,75/ bm

Svodová roura
např. 31380085

∅∅ 80 / 100 mm,  
délka 1 / 2 / 3 m

od 96,33/ bm

Okapové koleno
31409306 / 31405720

∅∅ 80 / 100 mm, úhel 72°

199,-

Širší nabídka 
okapových  

systémů

e-shop

pozinkovaná ocel, prodej celých kusů

RAL 7016

RAL 8017

RAL 3009

Trapézový plech
např. 25370362 

10 let záruka na lak, pozinkovaná ocel, nízká hmotnost, snadná montáž, 
vhodné pro různé lehké konstrukce, rozměry: 2 x 0,906 m (1,81 m2)

od 290,-/ m2

Střešní tmel
31923055

310 ml, na bázi 
bitumenu, výborná 
pružnost a přilnavost  
k většině povrchů, odolný 
vůči povětrnostním 
vlivům a stárnutí

89,-

Podstřešní fólie  
Ventila 135 SECCO
32942691 

šířka 1,5 m, role 50 m, třívrstvá 
difuzně otevřená fólie, chrání 
střechu a izolaci před deštěm, 
sněhem a větrem

Asfaltový šindel bobrovka PATIO
31888914

balení 3,85 m2, sklon střechy 12° – 75°, pro zastřešení chat, 
zahradních pergol a garážových stání, rozměry: 100 x 34 cm

Vlnitá deska
např. 29619182

transparentní, rychlá instalace,  
vysoce odolná povětrnostním vlivům,  
materiál: polyetylen, dlouhá životnost,  
tloušťka 1,8 mm, rozměry:  
š 1 x d 5 m 	 1.049,-
š 1,5 x d 5 m 	 1.599,-
š 2 x d 5 m 	 2.090,-
od 209,-/ m2

Střešní krytiny a příslušenství

NOVINKA
NOVINKA

Dutinková deska polykarbonátová
např. 31785422 

s oboustrannou nebo jednostrannou UV ochranou, barva: čirá / antracit, rozměry: š 1,05 m,  
d 1 / 2 / 3 m, tloušťka 4 / 6 / 8 / 10 mm 

od 190,-/ m2

Okapové systémy a příslušenství

Střešní latě
materiál: smrk, nehoblované, vzduchosuché, 
impregnované i neimpregnované

rozměry surové impregnované

3 x 5 x 300 cm  

3 x 5 x 400 cm  

4 x 6 x 300 cm  x

4 x 6 x 400 cm  

např. 21683086

3 x 5 x 300 cm

75,-

Konstrukční dřevo
materiál: smrk, nehoblované, vzduchosuché

8 x 8 x 300 cm 10 x 12 x 300 cm

8 x 8 x 400 cm 10 x 12 x 400 cm

10 x 10 x 300 cm 12 x 12 x 400 cm

10 x 10 x 400 cm

např. 21686720

8 x 8 x 300 cm

299,-

např. 25699322

6 x 4 x 300 cm

179,-

Bednicí prkna   

materiál: smrk / jedle, třístranně hoblované, 
čtvrtá strana srovnaná

2 x 9,5 x 250 cm

2 x 12,5 x 250 cm

2,4 x 15,5 x 250 cm

m2

199,-

role

1.499,-

Stavební dřevo

25370362

31785422

31888914

31923055

31381866

31409306

31986313

21680360

31380085

29619182

32942691

21686720

25699322

21683086

14416456



6.990,-

Ocelové vchodové dveře Tytan  
– dub Sonoma
např. 32218505

rozměry vč. zárubně: š 90 / 100 x v 207 cm, 
materiál: ocel, termoizolační výplň pěnový 
polystyren, 2x nezávislý 3bodový zámek,  
3x 3D závěsy

Ud=

1,5
W/ m2K

55 mm

zlatý dub

zlatý dub 
– fólie

včetně 
kování

bez 
kování

antracit

bílá  
– lak

antracit

dub Sonoma

Ocelové zárubně
např. 26735256 

197 x 60 – 90 cm, L / P  
provedení, pro zdění / SDK

od 1.469,-

Ocelovo-hliníkové vchodové dveře  
Thermodoor Plus SP30A
např. 30488898

rozměry vč. zárubně: š 100 x v 210 cm, 
materiál: hliník, ocel, tepelně oddělený 
hliníkový rám, pětibodový zámek se  
4 masivními výklopnými háky, 3x 3D závěsy

28.900,-

Ud=

0,79
W/ m2K

70 mm

včetně 
kování

antracit

NOVINKA

ideální pro nízko-
energetické domy

*Cena montáže: 6.990 Kč

*Přesnou specifikaci montáže najdete na bauhaus.cz/montazni-servis 11

Ocelové venkovní okenní parapety

• trojsklo
• �6komorový profil

trojsklotrojsklo, 1křídlé, otevíravo-sklopné, levé / pravé provedení, , 1křídlé, otevíravo-sklopné, levé / pravé provedení, 
celoobvodové těsnění, barva: bílá, antracit / bílá nebo zlatý celoobvodové těsnění, barva: bílá, antracit / bílá nebo zlatý 
dub, stavební hloubka 80 mm, další rozměry na bauhaus.czdub, stavební hloubka 80 mm, další rozměry na bauhaus.cz

rozměry š x v např. cena od

60 x 60 cm 2.990,-
60 x 90 cm 3.490,-
90 x 90 cm 3.990,-
80 x 100 cm 4.290,-

např. 25609251

Plastové okno Premium

Uw = hodnota tepelné izolace

NOVÁ
nižší prostupnost tepla
  

0,9 W/ m2K

CENOVĚ VÝHODNÉ 
MNOŽSTEVNÍ CENY

dvojsklodvojsklo, nebo , nebo jednosklojednosklo, 4komorový PVC profil křídla  , 4komorový PVC profil křídla  
i rámu, výklopná, stavební hloubka 60 mm, bez okenní kliky, i rámu, výklopná, stavební hloubka 60 mm, bez okenní kliky, 
barevné provedení: bílá, zlatý dub, antracit / bílá (pouze barevné provedení: bílá, zlatý dub, antracit / bílá (pouze 
dvojsklo)dvojsklo)

Sklepní plastové okno

rozměry š x v cena od

60 x 40 cm 995,-
80 x 50 cm 1.150,-
100 x 60 cm 1.790,-

např. 25623941
platí pro  
jednosklo

platí pro  
dvojsklo

Uw=

1,4
W/ m2K

Uw=

2,6
W/ m2K

bílá

zlatý dub

antracit

bílá

zlatý dub

antracit

Doporučujeme pro profesionální 
montáž oken

PU montážní 
pěna FM343 
32072358

850 ml, pistolová, 
nízkoexpanzní, 
výborná rozměrová 
stabilita, vynikající 
řezatelnost  
a struktura

179,-

Okenní fólie ME504 
TwinAktiv ECO 
32072330 / 32072349

25 m x 70 mm /  
90 mm, jedna fólie  
pro vnitřní i venkovní  
utěsnění spáry, dělené  
linery pro efektivní fixaci  
k podkladům, vodotěsnost  
a UV stabilita

od 659,-

Bitumenové lepidlo 
Primer ME 902 
24964805

500 ml, velmi snadná a rychlá 
aplikace, vhodné na hladké 
povrchy, podpora adheze

389,-

materiál: ocelový pozinkovaný plech 0,75 mm, lakovaný / s krycí 
folií, vysoká pevnost materiálu, stálobarevné, přední nos 25 mm, 
zadní čelo 23 – 25 mm, barva: bílá, hnědá, zlatý dub (fólie), 
antracit, možnost dokoupit příslušenství – bočnice a krytky  
v požadovaných barvách

od 249,-/ ks 

Délka š 18 cm š 21 cm   š 26 cm   š 30 cm 

98 cm    
118 cm    
148 cm    
210 cm    

40 mm

ZK plechové dveře
např. 30613973

vnitřní dveře, rozměry bez zárubně:  
š 60 – 90 / v 197 cm, levé / pravé, ocelové 
vnitřní dveře ZK z pozinkovaného plechu tl. 
0,6 mm mají kvalitní povrch, který je odolný 
proti světlu a žáru 

od 2.790,-

pozinkovaný plech

Ud = hodnota tepelné izolace

KATALOG  
STAVEBNÍ  

PRVKY

25609251

32072358

32072330

24964805

90001101

26735256

30488898

32218505

30613973

25623941



12 Nakupujte online na bauhaus.cz

2

3

1

Elektroinstalace

Profily   pozinkované

CW  např. 22295262 
centrální profil,  
tl. plechu 0,6 mm

50 x 50 mm, d 2,6 / 2,75 / 3 m 

75 x 50 mm, d 2,6 / 2,75 / 3 m

100 x 50 mm, d 2,75 m

UW  např. 22294931 
vodicí profil,  
tl. plechu 0,6 mm
50 x 40 mm, d 4 m

75 x 40 mm, d 4 m 

100 x 40 mm, d 4 m

od 96,- od 117,-
CD  např. 22295244 
centrální profil,  
tl. plechu 0,6 mm
60 x 27 mm, d 3 / 4 m

UD  22295235 
obvodový stropní profil,  
tl. plechu 0,6 mm
30 x 27 mm, d 3 m

53,-od 71,-

Lepicí páska
např. 21211867 

š 50 mm x d 20 – 90 m, 
se síťovinou ze skelných 
vláken, bez vyobrazení

od 45,-

Lepidlo na 
parozábrany
33046921 

500 ml, rychlá aplikace 
nástřikem, vysoká 
přilnavost, univerzální 
použití,  protiskluzná 
a přídržná fixace s dlouhou 
otevřenou dobou

229,-

Spárovací stěrka 
Uniflott
např. 13865424

5 / 25 kg

199,- / 1.030,-

Akrylový tmel
21360255

310 ml, bílý, přetíratelný, 
voděodolný, barevně 
stálý

Spárovací tmel 
Super
např. 22391522 

2,5 / 5 / 25 kg

99,- / 155,- / 639,-

Spárovací tmel 
Rokoplast
např. 21387306 

2 / 5 / 20 kg

85,- / 169,- / 649,-

Ohebné trubky – „husí krk“
např. 21571127 / 25365012 

určeny pro teploty od –5 °C do +60 °C, vyrobeny ze samozhášivého PVC

barva: bílá, ∅∅ 16, 20, 25, 32, 40 mm, délky 10, 25, 50 m, mechanická odolnost 
320 N/ 5 cm

od 45,-
barva: černá, ∅∅ 16, 20, 25, 32 mm, d 20, 25 m, mechanická odolnost 520 N/ 5 cm, 
UV stabilní

od 769,-

Stativ pro reflektory
32083651

výškově nastavitelný až 230 cm, 
kovové destičky na nožkách pro větší 
stabilitu, včetně háčků pro zavěšení 
kabelu, vhodný i do exteriéru

2.950,-

Lišty na kabely – bílé
např. 21566381

určeny pro teploty od –5 °C 
do +60 °C, mechanická odolnost 
320 N, vyrobeny ze samozhášivého 
PVC v bílé barvě, délka 2 m, 
dostupné v různých rozměrech, 
bez vyobrazení

od 35,-

Instalační krabice 
např. 30196669

otvory z pružného materiálu 
– zajištění vzduchotěsnosti, 
do sádrokartonu, materiál: 
samozhášivé PVC, dostupné 
varianty: 1násobná, 2násobná, 
3násobná, bez vyobrazení

od 30,-

Jističe
např. 26910512

1 nebo 3pólové jističe, provedení 
IC60N, IC60H, vypínací charakteristika 
B a vybrané ampéráže 
i charakteristika C, 6 a 10 kA

od 99,-

Wago svorky krabicové
2x 0,14 – 4 mm2, 23634327 129,-/ bal. 10 ks

3x 0,14 – 4 mm2, 23642126 149,-/ bal. 10 ks

3x 0,14 – 4 mm2, 23634211 299,-/ bal. 25 ks

5x 0,14 – 4 mm2, 23642135 199,-/ bal. 10 ks

Rozvodnice 
na omítku EASY9 24M
30684304

25,6 x 32,6 x 10,3 cm, 2 řady, 
24 modulů, snadná montáž 
na stěnu, disponuje průhlednými 
dvířky, instalace dvířek na levou 
i pravou stanu s úhlem otevření 180°, 
součástí je 1 uzemňovací a 1 nulová 
svorkovnice, každá s 16 výstupy, 
materiál: plast, barva: bílá, kouřová

499,-

6dílná sada šroubováků 
VDE
30153734

obsahuje 6 šroubováků, izolované 
čepele VDE pro bezpečnou práci, 
vícekomponentní rukojeť‚ pro rychlé 
šroubování, včetně fázového testeru

529,-/ sada

vyrobeno
v Německu

NOVINKA

LED reflektor Vapor
32126741

80 W, 230 V, 10000 lm, studená 
bílá, 5000 K, IP54, možnost 
nastavení úhlu sklonu, tři světelné 
zdroje, každý lze rozsvítit zvlášť, 
rozměry: 43,5 x 26 x 16 cm, 
bez stativu

5.290,-

samostatné 
ovládání 
3 světel

Sádrokartonové desky
1  Základní

2000 x 1250 x 12,5 mm

22391355 / 31418700	        226,-
2  �Protipožární

2000 x 1250 x 12,5 mm

13878370 / 22391364	       262,-
2  �Impregnovaná

2000 x 1250 x 12,5 mm

13874329 / 22391373	        356,-

Rohová páska 
na spáry 
Habito Flex
24825522 

š 83 mm x d 30 m, pro zpevnění 
vnějších a vnitřních rohů, 
pro pravý i libovolný 
úhel, vysoká 
odolnost 
proti nárazu

1.890,-

Tmel 
stěrkový 
5 kg
32521656 

129,-

Opravná stěrka 5 kg
32530485 

139,-

Množstevní zvýhodněná cena

od 15 ks 45,-/ ks

49,-

22391355

22295262

22294931 22295244 22295235

21360255

33046921

24825522

32126741 21571127

32083651

26910512

23634327

30153734

21566381

30196669

30684304

21211867

13865424 22391522 21387306 32530485

32521656
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Laser se zeleným  
paprskem
26796819

GCL 2-15G Professional, nová technologie 
zeleného laserového paprsku, pracovní 
dosah 15 m, čárový i bodový režim, IP54, 
vč. příslušenství, vč. 3x 1,5 V AA baterie

5.390,-
čtyřnásobně lepší  

viditelnost

Sada akumulátorů 
a nabíječky
31389152

20 V, obsahuje 2x aku 20 V / 4 Ah 
a nabíječku CN 20, hmotnost 3,3 kg

2.890,-/ sada

Aku úhlová bruska
31387262

CBU 125, 20 V, pro kotouče ∅∅ 125 mm, 8000 ot./ min., 
pogumovaná rukojeť, hmotnost 1,6 kg, 
bez akumulátoru a nabíječky

2.190,-

brushless

brushless

Aku vrtací 
šroubovák
31390358

CSV 13-2, 20 V, dvourychlostní, 0 – 450 / 
1600 ot./ min., max. krouticí moment 65 Nm, 
max. ∅∅ vrtání do dřeva / oceli: 25 / 13 mm, 
celokovové sklíčidlo do ∅∅ 13 mm, hmotnost 1,35 kg, 
bez akumulátoru a nabíječky

1.790,-

Aku rádio
31389143

CBT 02, napájení z elektrické sítě (230 V), 
má integrovaný Li-Ion akumulátor 7,2 V 
o kapacitě 4800 mAh, 2x 10 W,  
AUX a Bluetooth konektivita, IP65, 
USB výstup pro nabíjení telefonů, 
pogumovaný rám proti nárazům, doba 
provozu cca 8 hod., hmotnost 2,6 kg

2.690,-

Kombinované kladivo – sada
27185632

HR2470X16, 230 V, 780 W, 0 – 1100 ot./ min., energie úderu 
2,4 J, počet úderů až 4500x/ min., max. ∅∅ vrtání do oceli / 
betonu / dřeva: 13 / 24 / 32 mm, s korunkou do zdiva ∅∅ až 65 mm,  
vč. sady 10 profi vrtáků a sekáčů SDS+, hmotnost 2,9 kg

3.990,-/ sada

Aku příklepová 
vrtačka
31323372

DHP485RFJ, vč. 2x Li-lon aku 18 V / 3 Ah, dvourychlostní, 0 – 500 / 
0 – 1900 ot./ min., max. krouticí moment 50 Nm, max. ∅∅ vrtání do 
dřeva / kovu / zdiva: 38 / 13 / 13 mm, sklíčidlo ∅∅ 13 mm, hmotnost 1,8 kg

5.290,-

brushless brushless

Aku rázový 
utahovák
28890498

DTD154Z LXT, 18 V, krouticí moment až 175 Nm, 
3 rychlosti, 0 – 3600 ot./ min., příklep až 
3800x/ min., upínání ¼", hmotnost pouze 1,3 kg, 
bez akumulátoru a nabíječky

3.590,-

V KUFRU

Bruska na sádrokartony
32703728

750 W, 1000 – 1800 ot./ min., 
∅∅ kotouče 225 mm, teleskopicky 
nastavitelná rukojeť v rozsahu 
od 110 do 180 cm, LED osvětlení, 
součástí 4m sací hadice a vak na 
prach, hmotnost 4,3 kg

4.690,-

Víceúčelový vysavač
33036737

230 V, příkon 1600 W, 
objem nádoby 30 l, délka 
hadice / napájecího kabelu: 
3 / 5 m, HEPA filtr, pro 
suché i mokré vysávání, 
zásuvka pro nářadí 
s automatickým 
spínáním

4.869,-

Aku šroubovák 
na sádrokartony
30536317 

GTB 185-LI Professional, 18 V, 
4500 ot./min., max. krouticí 
moment 32 Nm, utahování 
šroubů až do ∅∅ 4,2 mm 
do sádrokartonu s lehkou 
ocelí o tloušťce 0,5 mm, 
bez akumulátoru a nabíječky

3.990,-

brushless

včetně 2

nastavitelná 
délka 

110 až 180 cm

Při současném nákupu brusky na sádrokartony 
a vysavače FESTA získáte slevu 1000 Kč!

nabití už za 60 min. hybridní napájení ze 
sítě i akumulátorem

Prémiový servis BOSCH Professional 
– oprava do 5 pracovních dnů a pohodlné 
vyřízení online bez zbytečného papírování.

Camouflage

27185632

31323372

31389152

31387262

31390358
31389143

26796819

30536317

33036737

32703728

28890498
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Kartáčová bruska stolní
32989704

REX 120, 230 V, 900 W, 2980 ot./ min., 
pro kotouče o rozměrech až 120 x 100 mm, 
sací otvor pro připojení vysavače, 
hmotnost 24 kg

7.590,-

Pokosová pila
32387317

SM1800-QS, 1800 W, ∅∅ kotouče 254 mm, ∅∅ upínacího otvoru kotouče 30 mm, 
4800 ot./ min., rozsah pokosového řezu od 47° vlevo do 52° vpravo, dvojitě sklopná 
hlava, LED osvětlení, funkce opakovaného řezání

naklápěcí  
na obě strany

efektivní vytápění pro 
různé typy prostor

NOVINKA

NOVINKA
Pásová pila
27526000

HBS 30, 230 V, 350 W, 1400 ot. / min., 900 m/ min., možnost 
naklonit od 0° až po 45°a dle potřeby rozšířit z 380 mm 
až na 520 mm, max. řezná šířka / výška: 200 / 80 mm, včetně 
posuvného pravítka s rychloupínací pákou, hmotnost 19 kg

4.290,-

Plynové topidlo
BGA1401-15, výkon až 15 kW, průtok vzduchu 320 m³/ hod., 
pro prostory do 225 m³, rozměry: 19 x 30,5 x 38 cm, 
hmotnost 4,5 kg

31544544      2.590,-
BGA1401-30, výkon až 30 kW, průtok vzduchu 
650 m³/ hod., pro prostory do 450 m³, 
rozměry: 22,5 x 47,5 x 36 cm, piezo zapalování, 
hmotnost 6,8 kg

32214415          3.790,-

Naskenujte 
a rezervujte 
nářadí online

S REZERVACÍ ONLINE
PŮJČOVNA NÁŘADÍ

 Prohlížejte a rezervujte online – objevte naši širokou 
nabídku produktů k pronájmu kdykoliv a odkudkoliv. 
 Rychlá a snadná rezervace – vyberte si produkt, 
nastavte délku pronájmu, ověřte dostupnost a okamžitě  
si rezervujte termín přesně podle svých potřeb.

pojízdná
sklápěcí 
stojan

v sortimentu mnoho 
dalších kartáčů na 

různé povrchy

Okružní pila
32158425

C10RJWAZ, 230 V, 1500 W, 
4500 ot./ min., kotouč ∅∅ 255 mm, 
max. hloubka řezu při 90° / 45°: 
79 / 57 mm, rozměry: 77 x 60 x 92 cm, 
elektrická brzda, včetně skládacího 
stojanu a kotouče ∅∅ 255 mm, 
hmotnost 44 kg

10.489,-

5.990,-

Hoblovka 
22434409

HMS 1070, 1500 W, 9000 ot./min, 
2 v 1: hoblování a protahování, 
pro hranoly do šířky 254 mm, 
max. úběr 2 mm, výška protahu 120 mm, 
hoblovací zarážka do 45°, rozměry: 
49,4 x 48,3 x 96,5 cm, hmotnost 32 kg

11.390,-

32158425

32989704

27526000

32387317

22434409

31544544
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�Svařovací invertor – sada
31963343

Vega 180 TIG LIFT, 230 V, 3,3 / 5,2 kW, 14 / 90 V, 
svařování MMA / TIG, regulace svař. proudu 20 – 160 A / MMA, 
pro elektrody TIG 0,5 – 2,4 mm / MMA 1,6 – 4 mm, 
rozměry: 41 x 20 x 35 cm, hmotnost 6,5 kg

4.990,-/ sada

Automatická svářecí 
kukla
25849792

2000E, automatické zatmavení 
pouze za 0,3 ms, rozjasnění 
0,1 – 1 s, rozměr otvoru: 
98 x 43 mm, vhodné jak pro 
svařovací tak pro brousící práce, 
hmotnost pouze 0,9 kg

Víceúčelový vysavač
32598933

NT 22/1 Ap L, 230 V, 1300 W, 
podtlak 24,9 kPa, objem nádrže 22 l, 
délka hadice / el. kabelu: 1,9 / 6 m, 
hluk pouze 71 dB, díky 
poloautomatickému čištění 
a vlhkosti odolnému PES filtru 
zvládne prach, nečistoty 
i tekutiny, kompaktní rozměry 
37 x 38 x 48 cm,  
hmotnost pouze 5,7 kg

5.490,-

profi konstrukce 
pro každodenní 

použití

včetně 10 ks filtračních sáčků

limitovaná 
edice

�Hydraulický zvedák
26637927

nosnost 2 t, výška zdvihu 127 – 330 mm, pro náročné použití, nízký 
profil umožňuje přístup ke sportovním vozům a ke sníženému podvozku, 
opatřen kolečky

1.250,-

nízkoprofilový

Kompresor Twenty – sada
22223661

230 V, 1100 W, 10 bar, plnicí výkon 
180 l/ min., možnost regulace tlaku 
pomocí manometru, bezolejový 
motor, vertikální konstrukce 
šetřící místo v garáži nebo dílně, 
hmotnost 18,5 kg, včetně bohatého 
příslušenství a rázového utahováku 
např. na výměnu kol u automobilů

3.890,-  / sada

Vysokotlaký čistič
31721198

K 3 CLASSIC CAR, 230 V, 
1600 W, max. 120 bar, průtok 
380 l/ hod., max. teplota vody 40 °C, 
délka hadice / el. kabelu: 6 / 5 m, 
obsahuje kompletní sadu na mytí 
vozidel, hmotnost 6,9 kg 

3.290,-

1.090,-

+

Aku rázový 
utahovák
28894889

RIW18X-0, 18 V, max., 3800 úderů/ min.,  
2800 ot./ min., krouticí moment až 900 Nm, 
funkce Autostop, 4 úrovně výkonu, hmotnost 1,7 kg, 
bez akumulátoru a nabíječky

4.690,-

+

+ +

+

28894889

26637927

25849792

31963343

22223661

31721198

32598933
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1.890,-
Vysokozátěžový 
regál Rivet L
27650194

5 polic, rozměry: v 192 x š 100 x h 50 cm, police DTD, 
Rivet technologie – snadné nasazení a smontování, 
provedení: kov, MDF, nosnost police 300 kg

Kovový regál Wire Mesh – M
27270422 

4 police, rozměry: v 180 x š 90 x h 45 cm, provedení pozink, nosnost 
police 300 kg

1.990,-

NOSNOST
cca 300 kg

na polici

NOSNOST
cca 300 kg

na polici

NOSNOST
cca až 175 kg

na polici

NOSNOST
 koše

cca až 50 kg

Kovový regál
police DTD, provedení černý lak
4 + 1 drátěný koš, rozměry: 
v 180 x š 90 x h 40 cm

33080105	 1.950,-

4 + 1 drátěný koš, rozměry: v 180 x š 120 x h 40 cm, bez vyobrazení

33046231	 2.350,-

119dílný kufr s nářadím Big Box
20326564

obsahuje: šroubováky, kladivo, multifunkční nůž, 30dílnou sadou 
bitů, nástrčné klíče 1/4" a 1/2" z chrom-vanadové oceli, kapesní svítilnu, 
měřicí pásmo, vodováhou, nůž a mnoho dalšího

2.990,-

119 dílů

41 dílů

Organizér
20639411 

rozměry: š 45 x v 12 x h 36 cm, 
10 přihrádek, vyjímatelné přihrádky, 
víko odolné vůči poškrábání a nárazům, 
voděodolný a praktický, panty a přezky 
z nereznoucího kovu

799,-

Kufr na nářadí 70 l
23859236

rozměry: š 33 x v 45 x h 46 cm, 
výsuvné madlo, kapsy, uzamykatelná 
přední kapsa, na kolečkách, materiál: 
textílie, plast, hmotnost: 3,6 kg, 
bez vyobrazeného 
obsahu

1.190,-

Brašna na nářadí
24747617

rozměry: š 13 x v 25 x d 30 cm, 
8 vnitřních a 2 vnější kapsy, 
materiál: tkanina, kapsa ze 
síťovaného materiálu pro 
drobné příslušenství

299,-

pojízdný

Nástěnný panel se zásobníky
30142413

rozměry: š 80 x v 40 x h 16,5 cm, 
obsahuje: 10x box, 22x držák, materiál: 
plast, bez vyobrazeného obsahu

319,-
Masivní pracovní stůl
20795191

pracovní deska z masivního bukového dřeva o tloušťce 
40 mm, robustní ocelové pouzdro s práškovou povrchovou 
úpravou, s nastavitelnými nožičkami, držák role papíru lze 
namontovat na obě strany, rozměry: š 63 x v 96 x d 182,5 cm, 
bez vyobrazeného nářadí a příslušenství

8.990,- 

41dílná sada nástrčných klíčů 
WBL 41 ¼"
20728887 

chrom-vanadiová ocel, protiskluzová dvou-
složková rukojeť, přepínací páčka pro prsty 
pravé / levé ruky, 5 let záruka

599,-

Množstevní zvýhodněná cena

od 3 ks 1.790,-/ ks

Množstevní zvýhodněná cena

od 3 ks 1.890,-/ ks

Množstevní zvýhodněná cena

od 3 ks 1.850,-/ ks

Množstevní zvýhodněná cena

od 3 ks 2.250,-/ ks

NOVINKA

drátěný koš

pozink

1  Papírové ručníky
dvouvrstvé, vysoká savost, délka 176 m, šířka 36 cm

20385255� 399,-

          dostupné pouze online

1

27650194 27270422

20728887

20326564

20639411

30142413

20795191

20385255

23859236
24747617

33080105

33046231
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Euroboxy  plné provedení, bez víka – možno dokoupit

   boxy rozměry 
(š x d x v) objem označení cena

cena za 
kus při 
odběru 

5 ks

1  Eurobox 21 l 30 x 40 x 22 cm 21 l 32063510 199,- 180,-
2  Eurobox 45 l 40 x 60 x 22 cm 45 l 32061116 295,- 269,-
3  Víko 30 x 40 x 1,5 cm 32533961 89,-       –
4  Víko 40 x 60 x 1,5 cm 32537130 145,-       –

Bezpečné  
pro potraviny

Přepravní podvozek
32621769

MM 1611, 59 x 29 x 11 cm, 
ložná plocha z kvalitní MDF, 
protiskluzový povrch, nosnost 
až 250 kg, spolehlivý a vysoce 
stabilní

490,-

NOVINKA

 Stěhování

Krabice 
na stěhování 
Multibox X
10733102

rozměry: v 38 x š 62,5 x h 34,5 cm, 
objem 82 l, nosnost až 30 kg

65,-

Množstevní zvýhodněná cena

od 5 ks 49,-/ ks

Širší výběr 
úložných boxů

e-shop

Hliníkové 
schůdky
31676915

4 stupně, pracovní 
dosah 2,47 m, 
nosnost 150 kg

790,-

NOSNOST
až 150 kg

Stěhovací pásy Shoulder dolly
30517303 

nosnost 360 kg, 2x dvouramenný stěhovací 
popruh, 1x středový pás

850,-

1

2
3

4

Širší výběr  
žebříků a schůdků 

e-shop

PRONÁJEM DODÁVKY
nebo přívěsného vozíku

Pronájem a rezervaci 
dodávky uděláte 

jednoduše ve 3 krocích.

32061116

32537130

32063510

32533961

30517303

31676915

10733102

32621769
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Jeger Sahara 1 l
např. 32045633

pro interiéry, dekorativní barva se strukturou 
pouštního písku a efektem mírně metalického 
lesku, ke zvolenému odstínu efektu Sahara 
vyberte odpovídající základní barvu Sahara 
Primer

699,-

Barva s efektem leštěného 
mramoru 2 l
např. 32724738

pro interiéry, dekorativní barva se vzhledem 
lesklého mramoru (benátského štuku), 
snadno se nanáší stěrkou, je ideální pro 
klasické i komerční prostory

1.390,-

Vosk dekorativní pro efekt Stiuk 
300 ml
např. 32700288

zvyšuje konečný lesk dekorovaného povrchu 
pro efekt Stiuk, vytváří efekt v podobě žilek 
a nedokonalostí, snadno se nanáší stěrkou, 
neředí se, pro natření cca 25 m², odstíny: 
stříbrný, černý, zlatý, bezbarvý

415,-

Videonávod 
k aplikaci

Videonávod 
k aplikaci

např. 
32055447

např. 
32050859

např. 
32051649

např. 
32724738

1 l ≈ 1,33 kg = 6 m2

1 l ≈ 1,3 kg = 8 m2

Příslušenství

Benátské hladítko
32054620

rozměry: 20 x 10 cm, pro nanášení 
dekoračních hmot jako jsou Beton 
nebo Industrial, ergonomická 
rukojeť

389,-

Plochý štětec na efekty
32064559

šířka 12 cm, pro nanášení 
dekorativního efektu Sahara, 
speciální směs štětin zaručující 
perfektní výsledek

179,-

Houba na efekty
32028759

rozměry: 10 x 6 cm, na vytváření 
dekorativních efektů, např. 
Oxyd 3D

189,-

Váleček na efekty
k nanášení základových barev, nátěrů 
a dekorativních efektů Jeger

š 10 cm	 32064540� 75,-
š 18 cm	 32064531  � 169,-

Swingcolor Easywhite 
barva na stěnu a strop      32281288

vnitřní malířská barva, bílá, matná, paropropustná, lehce 
roztíratelná, otěruvzdorná, tónovatelná, bělost min. 86,5 %

1 l ≈ 1,55 kg = 7 m2

26,80/ kg Swingcolor sněhobílá barva  
na stěny   např. 22206893

pro interiéry, vysoká krycí schopnost a vydatnost, 
otěruvzdorná, paropropustná, tónovatelná, vhodná také 
pro alergiky, bělost min. 92 % dle DIN

61,80/ kg

1 l ≈ 1,47 kg = 9 m2

1 l 209,-

2,5 l 359,-
5 l 569,-
10 l 999,-
11 l 999,-

15 l 1.450,-

1 l ≈ 1,65 kg = 10 m2

5 l 439,-

10 l 749,-

15 l 999,-

Jupol Classic  
např. 21158432

interiérová vodou ředitelná malířská barva, vyznačuje se 
vysokou paropropustností, je vhodná i na sanační systémy, 
snadno se nanáší a je otěruvzdorná, bělost 93 % MgO

od  
40,40/ kg

Sahara Primer 1 l    32723911         379,-

TAKÉ V

499,-

Krepová páska 
Standard 50 mm
33188036

d 55 m, odstranitelná do 3 dnů, 
výborná přílnavost na většinu povrchů

115,-

NOVINKA

+10 % ZDARMA

32700288

32054620

32028759 32064559

32064540

33188036

21158432

22206893

32281288

32724738

32045633

32723911
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Akustické obkladové panely 
s dřevěnou dýhou
např. 31995212

materiál lamel: MDF + dřevěná dýha, montáž 
lepením nebo šroubováním, rozměry: 
2440 x 605 x 22 mm, dekory: dub světlý, dub 
olejovaný, dub šedý, vlašský ořech, dub černý, 
nabídka se může na jednotlivých centrech lišit

1.890,-

6  �LED profily do akustických 
panelů

např. 30531172

délka 51,5 – 201,5 cm, neutrální barva 
světla, stmívatelné, snadná instalace

od 239,-

Montáž obkladových panelů

Cena montáže od: 340 Kč/ m2

Montážní práce vč. spotřebovaného materiálu 
mohou podléhat snížené sazbě DPH 12 %**

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

Akustické panely

dub olejovaný
32089394

dub světlý
31995212

dub šedý
32122217

dub černý
32119149

vlašský ořech
32119158

1  �Hák do akustického panelu
30358955

materiál: kov, lakováno, montáž zaháknutím  
nebo přišroubováním 

149,-/ 2 ks

Nástěnná police na akustické panely
materiál: kov, snadná montáž přišroubováním

2  �21,5 x 5 x 7 cm	 31489715� 480,-
3  �21,5 x 5 x 7 cm	 31468802� 480,-
4  �40 x 10 x 2,5 cm	 31474942� 649,-
5  �20 x 9,5 x 5 cm	 30358964� 359,-

1

2

3

5

6

4

Tvar X Tvar U Tvar V

olejovaný povrch
Jilm
200 x 80 x 2,7 cm

28652111� 3.890,-
Teak
220 x 100 x 2 cm

31318712� 7.990,-
Akácie
200 x 80 x 2,6 cm

31238908� 3.290,-
Ořech vlašský
200 x 80 x 2,7 cm

27255915� 5.690,-

1  �Masivní stolové desky
Dub Waldkante
nesámované (nerovné) hrany
200 x 80 x 2,6 cm

27156780� 4.590,-
200 x 100 x 4 cm

27786789� 10.790,-
Dub Vintage
200 x 80 x 2,7 cm

27233610� 5.990,-
200 x 80 x 4 cm

27255924� 9.890,-

2  Stolové nohy
Tvar V
70 x 72,3 x 37,4 cm

27212266� 6.490,-/ 2 ks
90 x 71,2 x 52 cm

28286200� 7.490,-/ 2 ks

Tvar U
80 x 72,3 x 15 cm

27197770� 5.990,-/ 2 ks

90 x 71,2 x 15 cm

28242248� 7.290,-/ 2 ks

Tvar X
70 x 72,3 x 10 cm

27197761� 5.990,-/ 2 ks
90 x 71,2 x 18 cm

28222082� 7.490,-/ 2 ks

1

2

Olej s vysokým podílem sušiny
např. 28386580

500 ml, spojuje výhody přírodních olejů 
a vosků, vhodný pro kuchyňské pracovní desky, 
psací stoly, regály apod., ve vnitřních prostorách, 
ideální rovněž pro korek a OSB desky, 7 odstínů

645,-

**Řídí se § 48 až 49 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty

31995212

28386580

31238908

27197761

30531172

31489715

30358955



20 Sortiment svítidel se může na jednotlivých odborných centrech lišit. Svítidla je možné objednat na www.bauhaus.cz.

LED stropní svítidlo Satellite
32206838 / 32206829

rozměry: ∅∅ 43 x v 8 cm, 36 W, IP20, 3600 lm, plynule nastavitelná 
barva světla 3000 – 6500 K, provedení: plast, kov, barva: černá / bílá, 
vč. dálkového ovládání, vč. zdroje, zdroj nelze měnit

1.890,-

Závěsné svítidlo 
Carlton
22913397 

rozměry: v 110 x š 31 cm, E27, 
60 W, provedení: kov, barva: 
černá, IP20, vč. zdroje, zdroj 
nelze měnit

1.390,-

Série bodových svítidel Robby
35 W, GU10, IP20, provedení: kov, barva: černá, 
imitace dřeva, vč. zdroje, zdroj nelze měnit

1  �1spot, rozměry: š 10 x h 6 x v 12 cm

29267679 	 369,-
2  �2spot, rozměry: š 26 x h 6 x v 12 cm

29256525 	 639,-
3  �3spot, rozměry: š 41 x h 6 x v 12 cm,  

bez vyobrazení

29267688 	 929,-
4  �4spot, rozměry: š 56 x h 6 x v 12 cm 

29273700 	 1.190,-
4

Stolní lampa 
Townshend
31632528

rozměry: 
v 50 x š 22 cm, 
E27, 60 W, 
provedení: kov, 
dřevo, barva: 
černá, IP20, 
vč. zdroje, zdroj 
nelze měnit

995,-

Stolní lampa 
Molly
26463043 

rozměry: 
v 25 x š 20,5 cm, 
E14, 40 W, 
provedení: 
keramika, textil, 
barva: béžová, 
IP20, vč. zdroje, 
zdroj nelze měnit

559,-

Závěsné svítidlo Truro 2
22913342

rozměry: ∅∅ 36 x v 110 cm, E27, 60 W, 
provedení: kov, barva: černá, měděná, IP20, 
vč. zdroje, zdroj nelze měnit

1.490,-

Série svítidel Hornwood
E27, 60 W, IP20, provedení: kov, dřevo, barva: černá, vč. zdroje, zdroj 
nelze měnit

1  �nástěnné, rozměry: v 24 x š 26 cm

31635138	 1.090,-
2  závěsné, rozměry: v 110 x h 21 x š 78 cm

31635624	 3.490,-
3  �stolní lampa, rozměry: v 42 x š 18 cm

31635633	 1.490,-

2

1

2 3

1

LED stropní svítidlo Bila
24 W, 1000 lm, 3000 K, provedení: dřevo, barva: černá, hnědá, vč. zdroje, zdroj nelze měnit

31867144 	 rozměry: š 32 x h 32 x v 5,5 cm 	 1.290,-
31866929 	 rozměry: ∅∅ 32 x v 5,5 cm 	 1.290,-

32206838

31867144

29256525

29273700

22913397

31635138

31635624

31635633 22913342

31632528

26463043

29267679
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LED stropní svítidlo Rest
27697915

rozměry: š 52 x h 52 x v 5,5 cm, 80 W, 5600 lm, 
IP20, 2700 – 6500 K, provedení: kov, plast, barva: 

bílá, stmívatelné, vč. dálkového ovládání a zdroje, 

zdroj nelze měnit

nerozsvícené:

LED stropní svítidlo Skyler Star RGB
25942682

rozměry: ∅∅  74 x v 10 cm, 80 W, 4200 lm, IP20, 3000 – 6500 K + RGB, provedení: plast, 
funkce Sleep Mode, stmívatelné, vč. dálkového ovládání, zdroj nelze měnit, třpytkový 
efekt

2.790,-

LED stropní svítidlo Arctyk
29092109 / 28788654  

rozměry: ∅∅ 40 x v 10,4 cm / 
∅∅ 50 x 10,8 cm, 35 / 48 W, 
4000 lm, 4000 / 5300 K, IP20, 
provedení: PVC, barva: bílá, 
třpytkový efekt, vč. zdroje, zdroj 
nelze měnit

1.190,- / 1.350,-

LED stojací 
lampa Carolina
22948265

rozměry: v 80 x h 25 cm, 
36 W, 2500 lm, IP20, 
3000 K, provedení: kov, 
sklo, barva: stříbrná 
matný nikl, stmívatelná, 
s nastavitelnou čtecí 
lampou, vč. zdroje, 
zdroj nelze měnit   

2.150,-

32716762

E27, 4 W, 400 lm, 2200 K, 
Edison Vintage, sada 3 ks

299,-/ 3 ks

2.490,-

LED stojací 
lampa Bahia
25480128

rozměry: v 150 cm, 
10 W, 850 lm, 
IP20, 4000 K, 
provedení: kov, 
barva: stříbrná, 
vč. zdroje, zdroj 
nelze měnit

1.250,-

LED stropní svítidlo Irvine
27866663 / 27854686

rozměry: š 105 x h 42 x v 6 cm, 60 W, 6500 lm, plynule nastavitelná barva světla  
3000 – 6500 K, provedení: kov, barva: antracit / nikl, stmívatelné,  
vč. dálkového ovládání a zdroje, zdroj nelze měnit

3.990,-

28565015 / 28628334

E27, 9 W, 806 lm, 3000 K 
nebo 4000 K, klasik

35,-

25616172

E14, 4 W, 470 lm, 2700 K, 
filament, svíčka 

65,-

25473359

GU10, 7 W, 600 lm, 
3000 K, reflektor

69,-

25515792 / 25515808

E27, 7 W, 806 lm, 3000 K, varianta čirý / 
matný filament, klasik, sada 3 ks

LED žárovky

Nakupujte online na bauhaus.cz

3 ks

139,-

28565015

27866663

22948265 25480128

25942682

29092109

27697915

25616172
25473359

32716762

25515792



22 Dveře nabízíme v provedení plné i prosklené, rozměry š 600 – 900 / v 1970 mm, levé / pravé, bez kování; v nabídce také odpovídající obložkové zárubně pro tloušťku 
stěny 100 i 150 mm. Sortiment interiérových dveří se může na odborných centrech lišit. Skladovou dostupnost lze telefonicky ověřit na 538 725 600.

Bezfalcové dveře Porta
možnost volby výplně dveří: 
voština nebo DTD, cena včetně 
dózického magnetického zámku 72 mm (nutné 
instalovat), s bezfalcovou zárubní, perfektní 
minimalistický vzhled pro moderní interiéry, 
zboží částečně skladem nebo na objednávku

s voštinovým jádrem

např. 32616826� 2.490,-
s DTD výplní

např. 32620012� 3.590,- 

bezfalcové zárubně 
Porta
např. 32626746

od 2.990,-

Interiérové 
rozetové 
kování Gyes – S
BB / PZ, univerzální rozteč, 
materiál: hliník, povrchová 
úprava: matná, černá

32744611 / 32744620

450,- / 450,-
WC / koupelna

32736858

540,-

od

450,-

vyrobeno
v ČR

CPL laminátové dveře  

dekor: bílé, povrch: CPL hladký laminát tl. 0,2 mm 
rakouského výrobce Egger (dekor W980) 
= zvýšená odolnost, jednoduchá údržba 
a snadná kombinovatelnost s nábytkem, 
pevné dveřní křídlo s výplní DTD (lisovaná 
dutinková dřevotříska), zámek dozický 72 mm
plné          

např. 24712448� 3.250,-
obložkové zárubně

např. 27644294   � od 3.350,-

Dutinková dřevo- 
tříska (DTD)

lepší zvuková 
a tepelná izolace

zámek s kovovou 
střelkou a závorou

Lakované dveře Basic
dekor: bílé, povrch: lakovaný hladký, pevné 
dveřní křídlo s výplní – voština, ostrá hrana, 
zámek dozický 72 mm
plné

např. 29616615� 1.090,-
obložkové zárubně

např. 30547407 � od 2.750,-  

Voštinové 
jádro

vyrobeno
v ČR

Rámové fóliované dveře
dekor: bílé, povrch: fólie v dekoru bílá, pev-
né dveřní křídlo s výplní – MDF dřevovláknitá 
deska, oblá hrana, zámek dozický 72 mm, 
částečně skladem nebo na objednávku
plné

např. 32609871� 2.790,-

Lakované dveře Morano
dekor: bílé, povrch: UV lak bez struktury, pevné 
dveřní křídlo s výplní – voština, ostrá hrana, 
zámek dozický 72 mm, zboží částečně skladem 
nebo na objednávku
plné

např. 23099625� 2.685,-
obložkové zárubně

např. 30547407 � od 2.750,-

plné s magnetickým zámkem 
na objednávku � 2.790,-
obložkové zárubně pro dveře s magnetickým 
zámkem

na objednávku � od 2.790,-

Voštinové 
jádro

Dřevovláknitá 
deska (MDF)

NOVINKA

U bezfalcových dveří
máte možnost

volby
Voštinové jádro

2.490,-
Dutinková dřevotříska (DTD)

3.590,-

Montáž setu interiérových dveří a obložkové zárubně

Cena montáže od: 2.220 Kč

Montážní práce vč. spotřebovaného materiálu mohou podléhat 
snížené sazbě DPH 12 %**

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

NOVINKA

vs.

výplně

Rozetové kování 
Vision – R
32599015

s uzamykatelným 
prstencovým 
mechanismem 
EASY LOCK

1.290,-

• �zárubeň se dvěma 
skrytými závěsy 

• �při zavřených 
dveřích jsou 
závěsy na povrchu 
neviditelné a jsou 
tak skvělou volbou 
pro moderní 
interiéry

32599015

32616826 32620012

29616615 24712448

23099625
32609871

32744611

32736858
32626746



23*Přesnou specifikaci montáže najdete na bauhaus.cz/montazni-servis. **Řídí se § 48 až 49 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty

kompletní set 
dveří a posuvuKompletní set: 

posuvné dveře 
+ posuvný systém 
Jubidoor
30806223 / 31603454 

určeno pro nástěnnou 
montáž, kompletní set 
obsahuje: 
• �posuvné dveře, 

rozměry: 
š 935 x v 2058 mm, 
materiál bezpečnostní 
8mm satinované sklo 
s proužky

• �stříbrný hliníkový 
posuvný systém délky 
1900 mm

• �pár mušlí ve stříbrné / 
černé barvě a vodicí trn

6.990,-

Shrnovací dveře koženkové
32104543

rozměry: š 730 – 830 x v 1950 – 2030 mm, ruční 
výroba, béžové, plné, univerzální levé i pravé 
provedení, tradiční český výrobek, zavírací madlo 
a magnet, praktická koženka

3.890,-

Posuvné interiérové 
dveře se sadou  
pro posuv Lamello
32468683

určeno pro nástěnnou montáž, 
kompletní set obsahuje:
• �posuvné dveře, rozměry:  

š 846 x v 1985 mm, materiál:  
pravé dřevo, HDF deska 
fóliovaná

• �posuvný systém délky 2000 mm, 
umožňuje plynulý a tichý pohyb 
dveří

• �ocelová madla pro snadnou 
manipulaci

• �ložiskové pojezdy
Částečně skladem  
nebo na objednávku.

7.990,-*Cena montáže od: 2.420 Kč

NOVINKA

Shrnovací dveře plastové 
např. 32063981

rozměry: š 830 x v 2040 mm, beton / dub koňak, 
plné, univerzální levé i pravé provedení, dveře 
možno zkrátit nebo rozšířit, materiál: plast

2.490,-

Masivní dveře Loft XX
např. 27734539

ze skandinávského borovicového dřeva, kvalitní 
provedení, rozměry: š 846 x v 1985 mm, tloušťka 
40 mm, bez povrchové úpravy

3.990,-

Posuvné dveře
28381859

hladký povrch, lakované v bílé barvě, dveřní křídlo 
s výplní – voština, rozměry: š 935 x v 2058 mm, 
bez kování

2.890,- 

Kompletní set: 
posuvné dveře  
+ posuvný 
systém 
Smiledoor
25322275

určeno pro nástěnnou 
montáž, kompletní 
set obsahuje:
• ��posuvné dveře, 

rozměry: 
š 935 x v 2058 mm, 
materiál 
ceritfikované 
bezpečnostní 
sklo ESG

• ��hliníkový posuvný 
systém délky 
1900 mm

• ��pár mušlí a vodicí 
trn

5.890,-

kompletní set 
dveří a posuvu

Interiérové rozetové 
kování Zadar
BB / PZ, univerzální rozteč, materiál: 
ocel, povrchová úprava: černá

33194352  / 33199348 

329,- / 329,-
WC / koupelna

33194361

389,-

od

329,-

vyrobeno
v ČR

NOVINKA

Stavební pouzdro Prokifit Standard
na objednávku

pro finální tloušťku příčky 100 mm (SDK profil šíře 75 mm), nebo 125 mm (SDK profil 
šíře 100 mm)

od 6.490,-      

NOVINKA

• �doživotní záruka 
– certifikováno na 98 let 
životnosti

• �určeno pro dřevěné 
nebo skleněné dveře 
– nosnost až 120 kg

• �více než 30 let 
zkušeností – jediný 
český výrobce

• �plně kombinovatelné se 
dveřmi v nabídce našich 
odborných center

• �bezbariérové řešení, 
úspora místa, posuvné 
dveře

• �možnost vložit tlumiče, 
jednoduchá montáž

(bližší informace v našich odborných centrech)

30806223

32468683

27734539 28381859

32104543 32063981

90002301

25322275

33194361

33194352
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dub Cartagena
31361275 

dub Avilla
31355940

dub Granada
31355959

dub Cobe
31341462

Laminátové podlahy 8 mm  s clic-systémem

dub Delta
28881207 

rozměr lamel: 1380 x 191 x 8 mm, imitace dřeva, obsah 
balení: 2,208 m2, 1 pal. 127,86 m2

 třída užívání 32

 tloušťka 8 mm

dub Wien
30208564 

nášlapná vrstva 4 mm, rozměr lamel: 1900 x 190 x 15 mm, 
rustikální optika, nosná vrstva topolová překližka, přírodně 
olejovaná, 10 let záruka pro obytné prostory, obsah balení: 
2,89 m2, 1 pal. 115,6 m2

1.190,-/ m2

*Cena pokládky od: 215 Kč/ m2

m2 od

199,-
dub matně 
lakovaný
24726689 

Dřevěné podlahy s clic-systémem *Cena pokládky od: 255 Kč/ m2

*Více informací o montážním servisu najdete na bauhaus.cz/montazni-servis
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nášlapná vrstva 2,5 mm, rozměr lamel: 2200 x 180 x 14 mm, 
z přírodního materiálu, vzhled selského prkna, vhodná pro 
podlahové vytápění, obsah balení: 2,77 m2, 1 pal. 97 m2

949,-/ m2

nášlapná vrstva 3 mm, rozměr lamel: 1250 x 190 x 14 mm, 
rustikální optika, jemně kartáčovaná, nosná vrstva topolová 
překližka, obsah balení: 1,9 m2, 1 pal. 76 m2

1.190,-/ m2

nášlapná vrstva 2,5 mm, rozměr lamel: 1092 x 180 x 14 mm, 
z přírodního materiálu, vzhled selského prkna, vhodná 
pro podlahové vytápění, obsah balení: 1,37 m2, 
1 pal. 54,8 m2

879,-/ m2

dub přírodní 
olejovaný
25455375

 obvodová V4 spára

  tloušťka 14 mm
 obvodová V4 spára

  tloušťka 14 mm

 obvodová V4 spára

  tloušťka 14 mm
 obvodová V4 spára

  tloušťka 14 mm

31361275

28881207 24726689

2545537530208564

31355940

31355959

31341462
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 voděodolná

 �třída užívání 23 / 31

 �širší lamela 229 mm

 �širší lamela 228 mm

 tloušťka 4 mm

nášlapná vrstva 0,3 mm, rozměr lamel: 
609,6 x 304,8 x 3,8 mm, imitace dlažby, 
25 let záruka pro obytné prostory, obsah balení: 
2,415 m2, 1 pal. 86,94 m2

499,-/ m2

 třída užívání 23 / 31

 voděodolná

 tloušťka 4,8 mm
 tloušťka 5 mm

 tloušťka 3,8 mm

 širší lamela 228 mm

 třída užívání 23 / 34

Soklové lišty  možné skryté vedení kabelů

26479721

K50, 2600 x 50 x 18 mm, bílá matná fólie

149,-/ ks

20757128

KU50, 2500 x 50 x 22 mm, plast bílá

149,-/ ks

22763811

KU50, 2500 x 50 x 22 mm, plast, dub antik, 
voděodolná

149,-/ ks

28186762

KU051L, 2400 x 50 x 15 mm, plast, dub Ashton, 
voděodolná

339,-/ ks

nášlapná vrstva 0,3 mm, rozměr lamel: 1220 x 229 x 4 mm, 
obsah balení: 2,235 m2, 1 pal. 107,28 m2

499,-/ m2

nášlapná vrstva 0,5 mm, rozměr lamel: 1524 x 228 x tloušťka 
5 mm + integrovaná izolace 1 mm, imitace dřeva, obsah balení: 
2,085 m2, 1 pal. 108,42 m2

899,-/ m2

nášlapná vrstva 0,5 mm, rozměr lamel: 1220 x 228 x 4,8 mm,  
25 let záruka pro obytné prostory, obsah balení: 2,23 m2, 1 pal. 73,59 m2

699,-/ m2

Sjednejte si montážní servis na

MDF

 třída užívání 23 / 33

dub Arte
31877967 

dub Oregon
28326300

SPC podlahy   imitace dřeva, s clic-systémem *Cena pokládky od: 235 Kč/ m2

Udine
28762162

dub Columbia
27706741

 �širší lamela 304,8 mm

31877967

26479721 20757128 22763811 28186762

27706741

2876216228326300



26 **Řídí se § 48 až 49 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty

Slinutá dlažba Varberg
30 x 60 cm, mrazuvzdorná, 
protiskluznost R9, otěruvzdornost PEI IV

299,-/ m2

Šedá
30382422

Béžová
30389724

Kolekce Astra   30 x 60 cm
Obklad Astra White / Beige 
32055711 / 32055720	 479,-/ m2

Dekor Leaves White / Leaves Beige / 
Mosaic White / Mosaic Beige
32019692 / 32054435 / 32057382 / 32060511	

549,-/ m2

Kolekce slinuté dlažby Smart
mrazuvzdorná, protiskluznost R10, 
otěruvzdornost PEI V

vyrobeno
v ČR

Schodovka s nosem*
39,8 x 79,8 cm

28198970

2.390,-/ ks

Schodovka s drážkami

28234032	 29,8 x 59,8 cm� 429,-/ ks 
28287009	 39,8 x 79,8 cm� 619,-/ ks 
28229074	 29,8 x 119,8 cm� 859,-/ ks

Mozaika
velikost čtverečku 
9,8 x 9,8 cm

28229667

1.299,-/ m2

*bez vyobrazení

Sokl*

31410803	 8,5 x 44,5 cm� 219,-/ ks 
28231778	 9,5 x 59,8 cm� 239,-/ ks 
28234041	 9,5 x 79,8 cm� 429,-/ ks

Slonová kost

Tmavě 
šedá

Černá

Světle šedá

Kolekce Pastel  
Obklad světle béžový / béžový, 
25 x 40 cm

27822674 / 27866283� 419,-/ m2

Dekor Magnolia, 25 x 40 cm

27825886 � 99,-/ ks

Dlažba béžová, 33 x 33 cm

30776830� 429,-/ m2

Slinutá dlažba 
Liverpool
30 x 60 cm, mrazuvzdorná, 
protiskluznost R9, 
otěruvzdornost PEI IV, 
barva hnědá – dekor dřevo

30389715

299,-/ m2

Obklad Amélie 
25 x 40 cm
béžový lesklý
32730966

šedý lesklý
32717455

Slinutá dlažba

28221742	 44,5 x 44,5 cm� 549,-/ m2 
28231769	 59,8 x 59,8 cm� 649,-/ m2 
28235770	 79,8 x 79,8 cm� 799,-/ m2

28238539	 29,8 x 59,8 cm� 599,-/ m2

28198208	 39,8 x 79,8 cm� 799,-/ m2  
28235761	 59,8 x 119,8 cm� 899,-/ m2

m2

219,-

Pokládka dlažby

Cena pokládky: 819 Kč/ m2

Montážní práce vč. spotřebovaného materiálu 
mohou podléhat snížené sazbě DPH 12 %**
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28221742

31410803

30389724

30382422

30389715

32055711

32019692

32730966

27822674

27825886

30776830

28234032

28198970 28229667
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Profesionální technika 

Ruční řezačka obkladů
27316502

TX-1250 MAX, délka řezu 1250 mm, tloušťka 
dlažby až 21 mm, výkonný separátor s přítlakem 
až 1200 kg pro velmi tvrdé materiály, 2 boční 
podpěry a vodicí systém pro práci s velkými 
formáty

27.990,-

Diamantové vykružovací korunky 
– sada
27813076

5dílná, ∅∅ 20 / 35 / 45 / 55 / 72 mm, upínání 
M14, pro úhlové brusky, na mnoho materiálů 
(zdivo, beton, obklady, dlažba)

2.990,-/ sada

Sada hladítek
31422738

8dílná, různé velikosti pro všestranné použití, leštěná 
nerezová ocel, pohodlné držení a snadná 
manipulace, praktický plastový box

1.250,-/ sada

v alu kufříku

profi

mimořádně 
silný motor 

1800 W

Flexibilní  
lepidlo S2 
31760775

20 kg, C2 TE S2, 
vysoce flexibilní 
lepidlo pro lepení  
velkoformátových  
obkladů a dlažeb  
v interiéru  
a především pro 
náročné aplikace  
v exteriéru (balkóny,  
schodiště, bazény), 
bezprašný PE obal 

20 kg  

499,-
od 1 pal. 469,-

na XXL 
formáty

Jednosložková hydroizolace
5 kg, pro tvorbu pružné hydroizolační 
membrány, výborná přilnavost, trvalá 
pružnost, okamžitě použitelná, pro interiér

32016064             479,-

Spárovací hmota 
epoxidová Kerapoxy 
Easy Design
1,5 kg / 3 kg, bílá a dalších 9 odstínů

např. 33055185          999,-

např. 29075669       1.579,-

Vnitřní roh hydroizolace
31593412

240 x 120 mm,  
voděodolný

105,-

Vnější roh hydroizolace
31642077

240 x 120 mm,  
voděodolný

99,-

Manžeta hydroizolace
31641038

120 x 120 mm,  
voděodolná

79,-

Flexibilní  
lepidlo
22526704

25 kg, C2 TE S1,  
mrazuvzdorné,  
vhodné pro lepení  
tepelně izolačních  
desek, obkladů,  
dlažeb, porobetonu,  
do interiéru  
i exteriéru, vhodné  
na podlahové  
vytápění

Sanitární silikon
29080779 / 29154142 

310 ml, odolný proti 
vlhkosti, plísni a UV záření, 
výborně přilnavý, trvale 
pružný, pro interiér 
i exteriér, bílý / 
transparentní

149,-

Elektrické míchadlo
29538205

RUBIMIX-9, 1800 W, M14, motor 40,2 Nm, 
2stupňová převodovka s regulací 
otáček, pro plynulý rozběh, 5 let záruka

4.390,-

25 kg  

299,-
od 1 pal. 289,-

Hydroizolační páska
31349271 / 31391342

šířka 120 mm, délka 
10 m / 50 m

309,- / 1.299,-

Spárovací hmota 
CE 40 AQUASTATIC
pro spáry 1 – 8 mm, do interiéru i exteriéru, 
odolná proti změně barvy, snadné míchání 
a aplikace, díky technologii Aquastatic 
se kapky vody nevsakují do struktury
např. 24942546

2 kg 	 od 203,-

Sanitární 
silikon CS 25
např. 21363537

280 ml, 15 odstínů

od 196,-

Cementové lepidlo CM 14 
UNIVERSAL 
26946456

25 kg, C2 TE, vyztužené vlákny pro 
kritické aplikace, vhodné na podlahové 
vytápění, plné zatížení po 3 dnech

25 kg  

399,-
od 1 pal. 379,-

19 odstínů

Keraflex Flexibilní lepidlo 
Extra S1 Zero
33054191

25 kg, C2 TE S1, možnost volby mezi nestékavou 
a tekutější konzistencí, výborné pokrytí rubové 
strany a vysoká přilnavost i u těžkých obkladů

25 kg  

499,-
od 1 pal. 469,-

NOVINKA

Ukončovací profil
např. 33074223

hliník, barevné provedení: béžová, manhattan, šedá, 
stříbrnošedá, 2,7 m x 10 mm, do interiéru i exteriéru

529,- NOVINKA

Systém stavební chemie pro pokládku

�Spárovací 
hmota  
Ultracolor plus
např. 21707533 / 21707560 

2 / 5 kg, rychletvrdnoucí, odolná 
vůči vodě a oděru, dokonale 
uzavírá spáru, brání vzniku plísní, 
28 odstínů

269,- / 559,-

Sanitární 
silikon 
Mapesil AC
odolný proti plísním, 
dlouhodobá trvanlivost, vysoká 
pružnost, vynikající přídržnost, 
vhodný i do exteriéru, 
32 odstínů

např. 21018794        297,-

např. 21361601

5 kg	 od 390,-

29538205

27316502

27813076

31422738

21363537

26946456

21018794

21707533

33054191

33055185

33074223
24942546

31349271
31641038

31760775 22526704

32016064 29080779

31593412 31642077
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Zrcadlo Roni  
s LED osvětlením
27200669 

š 55 x v 70 cm, IP55, LED 
osvětlení, 4000 K,  
neutrální bílá 

1.190,-

Zrcadlo Moon  
s LED osvětlením    

31948313 

∅∅ 70 cm, IP44, elegantní  
design s černým rámem, 
LED osvětlení po obvodu 
zrcadla, dotykový spínač 
pro snadné ovládání, 
vhodné do koupelny  
i celého interiéru

4.890,-

Baterie

umyvadlová
28480914 / 30114704

od 1.869,-

Série Metalia 58 
provedení: mosaz, chrom

sprchová
28479329 / 30052798

od 2.040,-

vanová 
28480932 / 30052789

od 2.464,-

1  Skříňka pod umyvadlo Alpi
materiál: dřevotříska, barva: bílá-dub / černá-dub,  
2 zásuvky, bez umyvadla a baterie, úchyty integrované  
do hran dvířek, Soft Close doraz, rozměry: v 59 x h 45,6 cm

š 60 cm	 31698247 / 31698238� 4.490,-
š 80 cm	 31845478 / 31807195� 4.990,-

2  Vysoká skříňka Alpi
4 skleněné nastavitelné police, rozměry:  
š 40 x v 180 x h 12,6 cm, na objednávku

31821609 � 3.990,-

Skříňka s umyvadlem 
Petit
materiál: lamino, barva: bílá  
lesk / jasan, 1 dvířka, levé nebo 
pravé provedení, vč. umývátka  
s otvorem na baterii vpravo,  
bez baterie, rozměry:  
š 41 x v 65,5 x h 23 cm

bílá lesk 	
30831872� 2.890,-
jasan 	
30847028 � 2.980,-

umyvadlová na desku 
bez vyobrazení
28480923 / 30069497

od 2.719,-

vyrobeno
v ČR

1

1

2

3

3

Zrcadlová skříňka 
Matrix  
s LED osvětlením
materiál: lamino, barva: bílá lesk, 2 skleněné výškově  
nastavitelné police, Soft Close doraz, osvětlení 7,5 W,  
400 lm, 4000 K, IP20, vč. vypínače a zásuvky 230 V,  
rozměry: v 72,4 x hl. 26 cm

š 60 cm, 1křídlá	 27739710	 3.790,-
š 80 cm, 2křídlá	 27739729	 4.490,-

Umyvadlová 
baterie Dorea
31354053   

mosaz, chrom

1.450,-   

Umyvadlová baterie Tokio
31735542   

mosaz, chrom

1.590,-   

také v černém 
provedení

3  Umyvadlo Kyra k sérii Alpi
materiál: keramika, s otvorem na baterii, bez baterie, 
s přepadem, rozměry: v 17 x h 46,5 cm
š 61 cm, bílá barva	  
23095854� 1.890,-
š 61 cm, černá barva	  
31849133� 2.990,-
š 81 cm, bílá barva	  
23095881� 2.390,-
š 81 cm, černá barva	  
31829986� 3.990,-

27200669

31948313

31698247

31821609

27739710

28480914 28480923

31354053

31735542

30831872

28479329
28480932

23095854
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vč. WC 
sedátka

29Nakupujte online na bauhaus.cz

WC kombi Eurovit      
se sedátkem
32298969

materiál: keramika, bílé, bez splacho- 
vacího kruhu, celokapotovaná konstrukce  
až ke zdi, spodní napouštění umožňuje 
skrytou montáž rohového ventilu, 
hloubka pouze 60,5 cm, rozměry:  
š 37 x v 78,5 cm, vč. duroplastového WC 
sedátka s pozvolným sklápěním Soft Close

4.890,-

Umyvadlo  
Connect Air Cube 55
28906076

materiál: keramika, bílé, rozměry: 
š 55 x v 16 x h 46 cm, s přepadem  
a otvorem na baterii

2.350,-

Stojan  
na ručníky 
Nancy
31402989 

svařovaná ocelová 
konstrukce, barva: 
černá mat, rozměry: 
50 x 92 x 30 cm

1.190,-

Série koupelnových doplňků

Monaco
materiál: nerezová ocel, povrch: chrom, lesk

háček na ručníky 2 ks 	 25432785 � 349,-
držák toaletního  
papíru bez krytu 	 25429662 � 359,-
držák ručníků 	 25432794� 649,-
dávkovač mýdla 	 31347293 � 519,-
WC souprava	 31800732 � 598,-

lze upevnit také lepením pomocí sady Tesa BK-20 (není součástí balení)

Natural
materiál: polyresin, barva: béžová

dávkovač mýdla 	 30375185 � 275,-
mýdlenka 	 30432956 � 198,-
�kelímek na kartáčky	 30375194 � 198,-

Paris
materiál: ocel, povrch: černá mat

háček na ručníky 2 ks 	 27308758� 359,-
držák toaletního  
papíru bez krytu 	 27309210� 359,-
držák ručníků 	 27304251� 629,-
WC souprava 	 27314959� 379,-

Kosmetický koš New Icon
objem: 3 l, materiál: ocel,  
rozměry: ø 16,8 x v 26,4 cm

bílá	 25194960� 590,-
béžový	 30372548� 629,-
černá	 25202137� 629,-

Koupelnová předložka
31963389 / 31871677 / 31967123 

materiál: mikrovlákno, příjemná 
paměťová pěna, barva: taupe / šedá 
/ černá, rozměry: 80 x 50 cm

298,-

Držák na toaletní papír 
Amilly
31542788 

svařovaná ocelová konstrukce,  
barva: černá mat, rozměry:  
35 x 60 x 17,5 cm 

698,-

NOVINKA
POZVOLNÉ SKLÁ

PĚN
Í

Závěsné WC Pro Rimless se sedátkem
32350434 

materiál: keramika, bílé, bez splachovacího kruhu, vč. WC sedátka 
s pozvolným sklápěním Soft Close, duální splachování 3 / 4,5 l, 
rozměry: š 36 x v 43 x h 53 cm

5.790,-

vč. WC 
sedátka

Rimless

NOVINKA

32350434

25194960

25432785

30375185

31963389

31402989

2730875831542788

32298969

28906076
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Sprchový odtokový žlab včetně 
roštu – set APZ13-DOUBLE9
nerezový, oboustranný rošt, průtok 50 l/ min., 
stavební výška 8,1 cm, šířka 7,1 cm, záruka 
25 let 

délka 55 cm  		  30389414 � 3.300,-
délka 65 cm  		  30389423 � 3.515,-
délka 75 cm  		  30389380 � 3.740,-
délka 85 cm  		  30389399 � 3.960,-

 rošt vhodný pro vložení dlažby

vyrobeno
v ČR

Čtvrtkruhový sprchový kout Ancona
jednokřídlé otočné dveře, bezpečnostní 6mm ESG sklo, madlo pro snadné otevírání 
i zavěšení ručníku, montáž na pravou i levou stranu, výška 195 cm

80 x 80 cm	 32373097	 6.990,-
90 x 90 cm	 32436316	 6.990,-

Montáž sprchového koutu

*Cena montáže od: 3.790 Kč

Montážní práce vč. spotřebovaného materiálu 
mohou podléhat snížené sazbě DPH 12 %**
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**�Řídí se § 48 až 49 zákona č. 235/2004 Sb.  
o dani z přidané hodnoty

Sprchová vanička Dublin-M 
litý mramor, čtvrtkruhová, protiskluzový 
povrch, odolný vůči chemickému a mechanic-
kému poškození, instalace přímo na podlahu 
nebo pomocí nožiček, vč. nastavitelných 
nožiček 9 – 10 cm, bez výpusti, otvor pro sifon 
∅∅ 9 cm, rozměry: v 3 cm

80 x 80 cm	 21378753 � 3.190,-
90 x 90 cm	 21377389 � 3.490,-

vyrobeno
v ČR

Akrylátová vana Connect Air Duo 
25916988 

rozměry: 180 x 80 cm, objem 265 l, výpusť uprostřed, 2 zkosené strany pro opěru zad

5.890,- 

Vanová termostatická baterie
28934712 

chrom, pojistka při 40 °C, funkce Eco Saving 
na omezení průtoku vody o 50 % a Cool Body 
na ochranu proti opaření

3.590,- 

Vanový set Java
32183825

nerez, plast, barva: chrom, 3 druhy proudu,  
s hadicí délky 150 cm a držákem, ∅ ∅ sprchy 
11,5 cm

598,-

NOVINKA

Souprava s hlavovou 
sprchou Denver / Dallas 

27829851 / 27760491

barva: chrom-bílá, / chrom-černá,  
výškově nastavitelný 82 – 140 cm, 
hlavová sprcha se sprchovým 
deštěm ∅∅ 24 cm, ruční sprcha  
∅∅ 10 cm, 5 typů proudu,  
posuvný držák ruční sprchy, 
délka hadice 150 cm

1.890,-

Sprchový systém  
Vitalio Start  
s termostatickou baterií 

32665253 

barva: chrom, výška 115 cm, 
hlavová sprcha se sprchovým 
deštěm ∅∅ 25 cm, ruční sprcha  
∅∅ 11 cm, 3 typy proudu, posuvný 
držák ruční sprchy, délka hadice 
175 cm, funkce EcoJoy pro omezení 
průtoku vody a SpeedClean, 
termostatická baterie s funkcí 
SafeStop proti opaření

7.590,-

Dallas

*Více informací o montážním servisu najdete na bauhaus.cz/montazni-servis
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Nákupem tohoto výrobku  
získáte nárok na vrácení  
1000 Kč, více informací  

na bauhaus.cz nebo  
v našich odborných centrech.

32665253
27829851

25916988

32183825

21378753

30389414

32373097

28934712
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Myra II elektro
svislý profil 30 x 40 mm, trubka ∅∅ 22 mm, vč. topné tyče
barva: bílá 
výkon / rozměry (š x v):  
300 W / 45 x 96 cm 	 28530943� 2.350,-
400 W / 60 x 96 cm	 28533933� 2.550,-
400 W / 45 x 132 cm	 28450412� 2.750,-
600 W / 60 x 132 cm	 28530952� 2.950,-
800 W / 60 x 168 cm	 28450421� 3.490,-
barva: černá mat
výkon / rozměry (š x v):  
300 W /45 x 96 cm 	 31451723� 2.490,-
400 W / 45 x 132 cm	 31442268� 2.890,-
600 W / 60 x 132 cm	 31457721� 3.190,-
v sortimetnu také Myra ll SP 
např. 26564274 / 26574592 

různé rozměry, rovné / oblé provedení, středové / boční připojení, 
profil 30 x 40 mm, trubka ∅∅ 22 mm, barva: bílá / chrom (pouze 
rovné provedení)

od 1.250,-

Alanya
32622610 / 32616862 

materiál: slitina kovů, 
barva: bíla / černá, 
připojení boční, ploché 
provedení, rozměry:  
š 50 x v 88 cm

1.650,-

Argos
32626773 / 32625220 

materiál: slitina kovů,  
barva: bíla / černá,  
elektrický, ploché provedení, 
rozměry: š 50 x v 77,6 cm,  
vč. topné tyče

od 2.590,-

Akrylátová vana Connect Air Duo 
25916988 

rozměry: 180 x 80 cm, objem 265 l, výpusť uprostřed, 2 zkosené strany pro opěru zad

5.890,- 

Širší výběr 
koupelnových 

radiátorů

e-shop
rozměry (š x v) výkon označení cena

45 x 97 cm 415 W 28525453 / 31451732 od 2.190,-
45 x 133 cm 561 W 31450951 / 31457730 od 2.550,-
60 x 133 cm 730 W 28525462 / 31451741 od 2.690,-

60 x 169 cm 930 W 28533766 / 31451750 od 3.690,-

1   Quadra II SP
svislý profil 30 x 30 mm, trubka 30 x 15 mm, připojení středové,  
atraktivní design, barva: bílá / černá mat

rozměry (š x v) výkon označení cena

60 x 97 cm 400 W 32616242 / 32624564 od 3.150,-
45 x 133 cm 500 W 32630738 / 32615850 od 3.350,-
60 x 133 cm 600 W 32633931 / 32630172 od 3.690,-

60 x 169 cm 800 W 32627776 / 32565830 od 4.350,-

2   Quadra II elektro
svislý profil 30 x 30 mm, trubka 30 x 15 mm, atraktivní design,  
barva: bílá / černá mat, vč. topné tyče

21

Koupelnové radiátory 

Demre
materiál: slitina kovů, 
barva: bíla / černá, 
připojení boční, ploché 
provedení, rozměry:
š 45 x v 132 cm
32623853 / 32614149 �  

od 1.750,- 
š 45 x v 96 cm
32565849 / 32625211�  

od 1.590,-

Termostatický ventil s hlavicí 
pro středové připojení
29420454

matný černý, nerezová termostatická 
hlavice

2.190,-

Termostatická hlavice mini
M30 x 1,5 

bílá
22734118

368,-

chrom 
27164835 

448,-

Termostatický ventil  
pro středové připojení
bílý	 chrom
26850946	 27193954

1.090,-	 1.190,-

Příslušenství

Topná rohož s termostatem
obsahuje: topnou rohož, termostat, ochrannou 
trubku pro instalaci čidla, ovládání pomocí 
mobilního telefonu

2 x 0,4 m	 30804306	 3.690,-
3 x 0,4 m	 30790618	 3.890,-
4 x 0,4 m	 30783575	 4.090,-
6 x 0,4 m	 30782484	 4.490,-
8 x 0,4 m	 30749993	 4.890,-
10 x 0,4 m	 30783168	 5.390,-

Háček na radiátor  
Rawell
31599915 / 22542065

80 x 32 mm, mosaz, barva: 
bílá / chrom lesk

295,-

Sjednejte si montážní servis na

NOVINKANOVINKA

28530943

32622610

32623853

30804306

26850946

29420454

22734118

31599915

32626773

28525453 32616242

26564274



Bazénová zimní péče 1 l
27528626

přípravek pro zazimování bazénu,  
brání usazování nečistot na stěnách 
bazénu, používejte biocidy bezpečným 
způsobem, před použitím si vždy přečtěte 
označení a informace  
o přípravku

149,-
ušetříte 16 %

178,-

www.bauhaus.cz
podpora@bauhaus.cz
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Trmice, Ústí nad Labem • Brno – Heršpická • Brno – Ivanovice • Čestlice • České Budějovice  
• Liberec • Plzeň – Borská pole • Praha 4 – Pankrác • Praha 8 – Dolní Chabry

PEFC/06-39-08

Certifikováno PEFC

Tento výrobek
pochází z lesů
obhospodařovaných
trvale udržitelným
způsobem
a z kontrolovaných zdrojů

www.pefc.cz

Původní cena, ze které je sleva poskytována, je nejnižší cenou zboží za posledních 30 dní před poskytnutím slevy, případně, pokud je zboží nabízeno kratší dobu než 30 dní, 
nejnižší cenou za dobu, po kterou je zboží nabízeno, nebo v případě postupného zvyšování slevy, nejnižší cenou zboží za období 30 dní před prvním poskytnutím slevy.

Dusíkaté  
vápno 5 kg
25613438

pro obohacení půdy 
o dusík a vápník, 
dezinfikuje půdu 
především proti 
houbovým chorobám 
(prevence nádorovitosti), 
likviduje i vajíčka  
slimáků

298,-
ušetříte 25 %

398,-

Opravná lepicí páska  
Extra Power Universal
24331056

š 50 mm x d 25 m + 5 m zdarma, tkaninou zesílená fóliová páska,  
použití v interiérech a exteriérech, opravuje, váže, těsní a vyztužuje

129,-
ušetříte 23 %

169,-

Kufr na nářadí Titan Plus
28981505

objem 25 l, rozměry: 49,6 x 25,8 x 24 cm, uvnitř kufru 
vyjímatelná přihrádka, organizéry ve víku, zpevněné rohy

299,-
ušetříte 25 %

399,-

Vrtací kladivo
28520759 

TC-RH 620 4F, 620 W, 0 – 5200 úderů/ min., energie úderu 
až 2,2 J, skllíčidlo SDS+, 4 funkce: vrtání, vrtání s příklepem  
a sekání s / bez fixace, max. ∅∅ vrtání do betonu: 20 mm,  
vč. 3 vrtáků ∅∅ 8, 10, 12 mm a plochého sekáče 20 mm, 
hmotnost 2,6 kg, 5 let záruka

V KUFRU

1.690,-
ušetříte 15 %

1.990,-

669,-
ušetříte 25 %

899,-

LED reflektor 
26799997 

rozměry: 30 x 30 x 6,5 cm, 50 W, 230 V, 4000 lm, 
přenosný, 4000 K, IP44, materiál: hliník / sklo, životnost 
30000 hod., přívodní kabel 1,5 m, vč. zdroje, zdroj nelze 
měnit 

Trávníkové hnojivo 
Expert Podzim Plus 
10 kg
30293302

se železem, složení NPK je 
7-7-15, výrazně vyšší obsah 
draslíku, na všechny druhy 
trávníků, pro podzimní sílu 
trávníku a dobré zazimování, 
balení vystačí na  
cca 333 m2

269,-
ušetříte 17 %

325,-

Textilní rohožka Toledo
27883228

rozměry: 120 x 80 cm, polypropylen, protiskluzová vrstva

279,-
ušetříte 30 %

399,-

120 x 80 cm

28520759

28981505

26799997

24331056

27883228

30293302
25613438

27528626



PROHLÉDNĚTE SI NAŠE DALŠÍ KATALOGY

PODLAHOVÉ KRYTINY STAVEBNÍ PRVKY

PLOTY A ZAHRADNÍ DOMKY ZAHRADNÍ TECHNIKA

KAMNA A VYTÁPĚNÍ
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